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THAN GYULA.
SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓÉIVÁTAl-j.
Debrecen, Főtér, Lamprecht-palota, föd«ttot 

az ndrartaa,

Glmoázísta hadsereg.
Valószínű, hogy Apponyi gróf 

miniszter a nemzetközi béke-konfe- 
ronciák áldásos szereplését viszo­
nozza rendeletével, amelylycl az 
ország több főgimnáziumában kí­
sérleti telepeket szervez a katonai 
kiképzésre, a katonáskodást az ifjú 
a főiskola hetedik osztályán kezdi 
s mire kezébe kerül a matúra s ön­
kéntes szolgálatra jelentkezik, már 
tarsolyában pihen a marsaiból. 
Vagy jövendőt jósolunk ennek a 
rendelkezésnek. Olyan ajneel mar- 
sót még nem látott a világ, aminőt 
egy magyar főiskolás produkálni 
fog- s bizonyos, hogy a németek 
nagy katona-császárja irigy kedéssel 
gondol Magyarországra, ahonnan ez 
a bátor kezdeményezés hódításra 
indul,.

És e rendelettel meg van oldva 
egy másik kérdés is. A hadi túl kö­
vetelés soha nem szimpatikus. Vau­

nak még rajongók, akik a béke 
fegyveres őreinek leszereléseiről ko­
tyognak s a. több költséget a kul­
túrának, az iskolának követelik.

Ez a több költség most át lesz 
hárítva a kultúrára s Apponyi 
gróf budgeíjébon szerepelni fog 
ilyenfajta tétel: várütegek beszerzé­
sére a főgimnázium hetedik osz­
tálya számára 10 millió ; főiskolai 
erőditvónyek építésére 40 millió; 
a főiskolai kölcaönkönyvtár fegy­
veres őrségének szaporítására 4 
millió; a fizikai laboratórium ki­
egészítése tarack-ütegekkel, golyó­
szó rákkal és ismétlő fegyverekkel 
20 millió; stb. stb.

Bizony mondom, a főiskolai 
iskoláztatás sok ferdeségének tete­
jébe nagyon illik ez a katonai fur­
csaság, ^ amely felgerjeszti az ifjak 
érzületét a tudás és tudományos 
képzettségnek a mainál fokozottabb 
lenézésére. A hadsereg a maga 
tisztjeivel és oktató legénységével

bevonul a középiskolákba és rá- 
I szabja a növendékekre az egyen­

ruha különös tiszteletét s azt ifjak 
vágyakozása nem az alkotó, a 
békés munka birodalma, hamem a 
mindent romboló tudás dicsősége 
felé törekedik.

Egy világnyelvnek, mroudjuk 
az angolnak, kötelező gyakorlati 
oktatása nevezetesebb haladást je­
lentene mindenfajta katonai gya­
korlatnál.

POLITIKAI HÍREK.
Ab országos bíró kongresszus tűn­

jék iratát ma nyújtotta át Greesafc Károly 
kúriai btró, a kongresszus elnöke dr. Günt­
her Antal igazságügyi miniszternő)!:. A mi­
niszter az emlékirat átvétele alkalmával ki­
jelentette, hogy rokonszenvvel és meleg 
érdeklődéssel kísérte a bírói és ügyészi kar­
nak a kongresszuson kifejezésre jutott óhajait 
és kívánalmait komoly megfontolás tárgyává 
téve, a maga részéről biztosítja a biroi és 
ügyészi kart, bogy annak jogos törekvéseit 
mindig támogatni fogja.

Világhírű „BORSALINO“ KALAPOK FEKETÉNÉL.
Karácsony táján.

A nagy ünnep jön sietve, fehér szárnyon,
Hogy szelíden széttekintsen a világon.
Kis kunyhókba, aranyfényes palotákba 
Készülnek az emberek a boldogságra.

Oh, de máris, elrejtőzve, titkos éjen,
Mennyi sötét felleg borul fönt az égen ?
S mig annyi szív boldogságát várja tőle:
Hány kesergő könye Imii már jóeíőre ?

Én Istenem, tégy csodát még utóljára,
Te magad is szállj le hozzánk akkorára.
S hogy szivéből örvendjen az égi szónak :
Adj hajlékot az uttalan bujdosónak,

S akinek bus árvaságban hull a vére:
Leljen aznap egy muleg szív tűzhelyére;
S ami sóhaj száll föl hozzád az estvéllg: 
Készíts abból tündérfényes álmot nékik.

S a mi köny hull a szemekből akkorára, — 
Hogyha mind egy szemig drága gyöngygyé válna • 
Az ünnepünk, Istenem, de boldog lenne I 
Ez egyszer még zokognunk Is édes lenne!

Baja Mihály.

A rózsacsokor.
Szivszorongva halad föl a lépcsőn. 

Afár oly rég volt látogatóban Kendefyéknél, 
talán már egészen két napja nem látta IIo-

i nát. Ivót nap pedig éppen két örökkévaló­
ság, annak, aki szeret s aki azt hiszi, hogy 

i szeretik.
A kis Hona ugyan móg semmivel sem 

árulta cl nagy vonzalmát, ha osak nem azzal, 
I hogy mindig bosszantotta, csipdeste Tarnoss 

urat. — Ebből pedig Tarnoss ur joggal azt 
1 következtette, hogy Ilona szereti, mert való- 
; ban, páratlanul, tüntetőleg igyekezett őt 
I bosszantani. Tehát már közönyös nem volt 
I előtte az ifjú.

S a szívnek vannak sejtelmei. Tarnoss 
ur azt sejtette, hogy Ilona szereti. Bármit 
tett a leány, ö mosolygott, hisz biztos abban, 
hogy Ilona csak őt szereti. Semmisem sért­
hette meg, hisz a vak is láthatja, hogy a 
kiszámított, apró, gonosz bosszantások mind 

! szerelemből erednek.
S Tarnoss ur nőm esett kétségbe. Bol- 

j dog volt és remélt.
Midőn belépett Kendefyókhez, mindjárt 

feltűnt neki a két szál gyönyörű rózsa 
Ilona keblén. Egy percig felvillant bonne a 
kérdés:

Honnan kapta a rózsákat ?
Do nem lévén féltékeny s feltétlenül 

bízván abb in, hogy Ilona szereti, csaknamar 
elfeledte a rózsákat.

Ki gondol nyomorult virágra ott, 
hol a világ legszebb lány-virágát láthatja,

Szó szót követett s a kis Ilona ismét 
gyakorolni kezdte apró maliciáit, a melyek­
kel T moss urat kitüntetni szokta.

Tarnoss ur egy darabig mosolygott a 
azután ő is, de csak amúgy szelíden, hasonló 
fegyverekkel kezdett élni.

— Vigyázzon kisasszony, — mondta 
tréf isan — elárulom, kitől kapta a ró­
zsákat.

Furcsa, feltétlenül, hogy éppen ez ju­
tott eszébe, pedig még csak nőm is sejtette, 
honnan valók a virágok.

Ilona olsápadt. A mama feltekintett s 
pillanatnyi megütközéssel így szólt:

— Hisz leányom azt mondta, hogy cin­
től kapta a rózsákat.

— Tőlem ? Biztosítom . . .
... Hona esdeklő szempillantást vetett as 
“jura, mintha azt mondta volna:

— Oh, az égre kérem, vállalja ma­
gára . . .

“ lsen . . . igen . . . hebegte Tarnoss 
— telem kapta a rózsákat.

Minden izében remegve, vad kétségbe 
esésben távozott a házból, tisztában volt 
hogy Ilona szerelmes — másba.

Many barítrciiniri U9CQr ®S^TH* ferencznél,
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delegátusok a király előtt
A magyar delegációból.

A fogadás alkalmából Barabás Béla, 
n magyar országos bizottság elnöke 6 felsé­
géhez a kővetkező beszédet intézte:

Császári és apostoli királyi felségi leg­
kegyelmesebb urunk! A közöeügyi költségek 
tárgyalására kiküldött magyar országos bi- 
rottsáít tagjai mély tisztelettel járulnak fel- 
réged olé, hogy alattvalói hódolatuknak és 
bit ragaszkodásuknak adjanak kifejezést.

Hiálás köszönetünk kíséri felségednek 
népei jiivát munkáló legmagasabb törekvéseit, 
történelmű példaként tündöklő odaadó mű­
ködését, a béke áldásainak biztosítására irá­
nyuló szakadatlan fáradozásait.

Feilsőged ebbeli törekvéseinek egyik 
biztosibikát a véderő képezi. Ezért anyagi 
erőnk korlátái között készséggel fogjuk annak 
szükségleteit megállapítani és a béke és a 
külállamokkal való barátságos viszony fenn­
állását Baját részünkről is gyámolitani.

A midőn immár eloszlott a felleg, amely 
felséged betegsége alkalmával hazánk egére 
borult, őszinte örömünket fejezzük ki, hogy 
H gondviselés elhárította c veszélyt és arra 
kérjük a Mindenhatót, áldja meg és a magyar 
szent korona országai hü népeinek igaz örö­
mére solíá, soká éltesse felségedet 1

Ö fblsége ezen üdvözlő beszédre a kö­
vetkezőkép válaszolt:

Hü ragaszkodásuk biztosítása és fel­
épülésem feletti örömük nyilvánítása őszinte 
megelégedéssel tölt el. Fogadják érte meleg 
fcöszönetemet.

Elénk elégtétellel hangsúlyozhatom, 
hogy az országos bizottságok utolsó ülése­
zése óta a monarkia külügyi viszonyai min­
den irányban örvendetesek maradtak. A 
nemzetközi helyzetben egyes ellentéteknek 
már a múltban észlelt enyhülése örömünkre 
folyvást tart. Az összes hatalmak fárado­
zásai arra irányulnak, hogy telhetőleg bf- 
Kalomteljes kölcsönös érintkezést folytatva, 
a további megnyugtatáshoz és az általános 
béke megszilárdulásához hozzájáruljanak.

Politikánk kipróbált alapjaihoz ragasz­
kodva és az összes hatalmakkal szemben 
igen barátságos viszonyunkra támaszkodva, 
továbbra is teljes nyomatókkal oda fogunk 
hatni, hogy a béke fönnállását és ezzel egy­
szersmind a monarkia népei jólétének za­
vartalan fejlődését és előmozdítását bizto­
sítsuk.

Hadügyi kormányzatom a hadsereg és 
a haditengerészet folyó szükségletei emelé­
sénél az elkerülhetetlenül szükséges mér­
tékre szorítkozott. Épp úgy a rendkívüli ka­
tonai hitelekre vonatkozó szükséglet is je­
lentékenyen h van szállítva.

Bosznia és Hercegovina a jövő évben 
is saját bevételeikből fogják fedezhetni szük­
ségleteiket.

A közigazgatási költségeknek c folyto­
nos fejlődéssel járó rendes növekedésével 
íedezetkép az ország állandó gazdasági ha- ' 
i adásából folyó nagyobb jövedelme áll szem- i 
ben.

Meg lévén győződve, hogy a benyúj­
tott előterjesztések megbirálásánál a szokott 
hazafias belátást és áldozatkészséget fogják 
tanúsítani, munkálkudásakat legjobb kivá- 
natnimmal kisérem és szívből üdvözlöm 
önöket.

Az uj egyháztanács.
Presbiter-választások.
Győztek a régi presbiterek.

, Ab nj egyházi törvények értelmében 
újra kell alakulni a presbitériumnak. A 
debreceni ref. egyház tanácsa 100 tagból 
áll, akikét tegnap választottak újra kerüle- 
tonkint.

Csöndes lefolyású volt a választás, 
nem igen volt korteskedés. Néhány pres­
biterjelölt érdekében fiakereztek ugyan, kor­
teskedtek is, de különösebb dolog nem tör­
tént; győztek a régi presbiterek, nj ember 
kevés került az egyház ügyeit intéző tes­
tületbe.

Miután a szavazás végleges eredménye 
még ismeretlen, a jelöltek névsorát közöl­
hetjük csak, bár semmi kétrég az iránt, 
hogy az egész liszta győztesen került ki a 
választásból.

Főgondnok lett: Símonffy Imre. A reh 
főiskola akadémiai tanárai közül 3 évre 
rendes tag lett: Balogh Forencz hittanár 
(hittan-szakról), dr. Kovács Sándor jogtanár 
(jogi-szakról), dr. Öreg János bölcsészé« 
tanár (bölcsészeti szakról). Póttag: dr.Csiky 
Lajos és dr. Kun Béla. A ref. főgymnasium 
tanárai közül 3 évre, rendes tag : Sink a Sán­
dor, póttag: dr. Petzkó Ernő. A ref. tanitó- 
kópző-intózet tanárai közül 3 évre, rendes tag : 
Orosz István, póttag: Nagy József. A ref. ta­
nítónők ópző és felső leányiskola tanárai közül 
3 évre, rendes tag: Dóczy Gedeon, póttag: 
Gondi Sándor. A ref. énekvezérek és tanítók 
küzül 3 évre, rendes tagok: Herczeg János, 
Dávid Mihály, Sáfár László, Káposztás Imre, 
Kiss András, Zong János; póttagok ; Nagy 
András énekvezér, Szemero Lajos tanító, 
Dávid Sándor tanító, Kiss Lajos tanító, Hor­
kai Lajos tanító, Kalmár Ignácz tanító.

Presbyterek: Ablonczy Gedeon tímár, 
Aczél Géza főmérnök, Alföldi Gábor tímár, 
dr. Bacsó Dezső ügyvéd, Bácsi András nyug­
díjas, id. Bányai István birtokos, Bokányi 
Péter birtokos, Bőszlcr Károly tanácsnok, 
Bihari István birtokos, Boldogb Sándor bir­
tokos, Csanak József kereskedő, Csobán Ist­
ván gazda, Csobán József egyházi hivatal­
nok, Csóka Sámuel tanácsnok, Ekli Imre 
csizmadia, dr. Erdős József tanár, id. Faragó 
András birtokos, Garda Dezső mérnök, Gyar- 
mathy István sertéskereskedő, Harangi Sándor 
birtokos, Horváth István birtokos, Hódy Béla 
egyházi hivatalnok, Karai Sándor tanár, Kar­
dos László kereskedő, Kazinczy Gábor tábla 
bíró, Kálmán András birtokos, Kecskés Ist­
ván gazdálkodó, dr. Kenézi Gyula orvos, 
Kertész Imre birtokos, id. Kertész István 
birtokos, ifj. Kertész István birtokos, Kertész ; 
Mihály birtokos, Kertész János birtokos, ! 
Király Gyula tanácsnok, K. Kiss József nyu- ! 
galmazott tanár, dr. Kocsár Gábor ügyvéd, i 
dr. Kola János ügyvéd, Komlóssy Arthur 
ügyvéd, Kovács Ferenc magánzó, Kovács 
Lajos magánzó, Kovács László magánzó. 
Kovács János lelkész, Kovács József polgár- 
mester, Kulcsár Endre tanár, Knicsár Gábor 
szíjgyártó, dr. Legányi Gyula orvos, Liptai 
József asztalos, Márton Imre ügyvéd, dr. 
Márton Kálmán ügyvéd, Medgyesi Ferenc, 
Ménes András gazdálkodó, Mészáros János 
csizmadia, ifjú Miké Ferenc gazdálkodó, 
Molnár Ambrus kovács, Móric Ferenc hen­
tes, Nagy Sándzr tímár, B. Nagy János 
birtokos, dr. Nagy Zsigmond tanár, L. Nagy 
Bálint birtokos, T. Nagy János birtokos.

Oláh Károly tanácsnok, dr. Oláh Miklő« 
törvényszéki biró, Pálfi Ferenc birtokos 
Pethő István tímár, Petbő Lajos tímár 
Pénzes Sándor árvaszéki elnök, Polgári 
Márton szappanos, Polgári Sándor birtokos 
Pongó Lajos csizmadia, Prém Ferenc esiz- 
madia, Roncsik Lajos főszámvevő, Salánki 
Ferenc gubás, Somogyi Pál nyug. tanár 
Szabó Kálmán képviselő, Szabó József csiz­
madia, S. Szabó József tanár, Szatmári Fe­
renc gazda, Szilágyi Bálint ügyvéd, Szilágyi 
Imre ügyvéd, Tóth Gergely tímár, Tóth 
Sándor kereskedő, Török Bálint birtokos 
Törők Péter tanár, Törő Imro vendéglős, dr* 
Ujfalussy József orvos, Újvári György ko­
vács. Zádor Lajos bankig., 2öld János birt 
Jámbor I. magánzó, Jeney Miklós r.-kapitány 
Joney József gazdálkodó, Juhász Ignác ügy­
véd, Juhász István gazdálkodó, dr. Varga 
Lajos ügyvéd, Varjasai Imre kovács, Varjasa 
János birtokos, Veesey Imre városi főjegyző 
Vecsey Zoltán birtokos, Veesey Viktor gyógy­
szerész, Otrokoesi Vőgh János egyházi 
gondnok.

Pótpresbiterek lettek: dr. Szűcs Géza ügy. 
véd, Barna Mihály gazda, Várai János ke­
reskedő, Kozma László igazgató, Kertész 
László birtokos, Szabó Kálmán tanácsnok, 
dr. Körösi Kálmán ügyvéd, dr. Tüdős János 
ügyvéd, dr. Kiss György ügyvéd, Szőllősi 
Sándor kőműves, Varga Károly tb. városi 
tanácsnok, Szabó Miklós kereskedő, Szabó 
Sándor kereskedő, Budaházy Zoltán biró, 
Márton Gyula kereskedő, Vilmányi Imre 
gazdálkodó, Balogh Ferenc gazdálkodó, 
Szatmári József birtokos, Polgári József bir­
tokos, Papp Péter nyug. tanár, Koppányi 
Dávid kovács, Barna György gazda, Tóth 
Lajos tímár, Horváth Ferene gazda, Szűcs 
István gazda, Biczó Gyula épitő, Békési An­
drás birtokos, Széli István énekvezér, Patai 
József szatócs, Boldizsár János bormérő.

Egyházközségi közgyűlési tagokká vá­
lasztattak: Albert Gzörgy, Aszalós György, 
Asztalos István, Bacsó Pál, Bakóéi László, 
id. Bagonszed Imre, Bakos Tibor, Balog 
Béla, Balog Ferene, id. Balog Ferenc, Ba­
log István, Balogh István, Balogh Mihály, 
Balogh Zsigmond, dr. Barcsa János, Barna 
Tamás, ifj. Barta Dániel, Bartha Gergely, 
Bariba János, Bán István, ifj. Bányai István, 
Bányai Péter, Báthori Gábor, Báthori József, 
Bihari József, Bihari Lajos, Bilkei Kőveedi 
Imre, Birinyi Imre, dr. Boldizsár Kálmán, 
Boldog Gj ula, Boldog István, dr. Borbély 
Imre, Bosznni István, Böszörményi Imre, 
Bőr János, dr. Bruckner Ernő, Budahází 
Ödön, Bujdosó András, Burai János, Bus! 
Bálint, Czeglódi Gyula, Csánki Viktor, Csiba 
Márton, Csiszár András, Csobai Péter, Cson­
tos Péter, Dalmi Kálmán, Danfca Ferenc, 
Deák Ferenc Deák József, Debreczeni Lajos, 
Dinnyés Gyula, Diószegi István, Domokos 
Jenő, Dóczi Imre, Ecsedi István, Erdei Fe­
renc, Erdei István, Erdei József, Erdei Mi­
hály Erdei Pál, Erdfe Sándor, Erőse Lajos, 
Erszény András, Faragó István, Fazekas 
Sándor, Fekete István, Félegyházi János, 
Fényes Gyula, Fráter József, Füstös Dezső, 
Gál József, Gero Mihály, Gábor Mihály, 
Géhl György, Gyarmatin István, Győri Já­
nos, Harangi György. Harsányi Imre, Hathy 
Kálmán, Hegedűs Ferenc, Hevesi Gábor, 
Horkai Lajos, ílorvát Gábor, Horvát Imre, 
Horváth István, Horváth János, Horváth 
Sándor, Uyés János, Jobágy Imre, Jóna 
János, Jószai Antal, Juhász István, Kábái 
Mihály, dr. Kalmár Barna, Kalmár Ignác, 
Kalmár Gábor, Kapus József, Karai János, 
Kaszás István, Kaszanyitzky Endre, Katona 
Péter, Kató László, Kádár István, KAlmándi 
István, Káposztás János, Károlyi Sándor,

vaiddi Japáni dísztárgyak, faliképek, (Uszkár- l_r ■ n *■ mAcél Henrik $modern antiquáriuma és- 
zenemű kereskedésében, 
Piac-e. nf. klsfemplMRiiil siwnk 
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Kecskés István, Keeskem^thy Lajos, Kele- 
mcn Gábor, Kerékgyártó István, Kerékgyártó 
István, Kerékgyártó Sándor. Készéi Gábor, 
Király Gyula, dr. Király Péter, Kiss András, 

dt*. Kiss Gyula, Kiss Lajos, 
Koiintb Imre, Komlóssy Dezső, Komoroozl 
vernie, Konc Dezső, Koszorús Kálmán, 
Koszorús Lajos, Kovács József, Kovács Pé­
ter, Kozma Péter, Kovács Gyula, Kovács 
jsftvao. Kőröst Ferenc, Kun János, Laczka 
László, Lada István, Lakatos Mihály, Lo* 
sonczi Janos, Lovas Bertalan, Lókodi Gábor,

János> Major Mihály, 
Máthe Miklós, Medgyaszai Miklós, Ménes 
István, Miliő József, Molcsányi János, Mol­
nár Józsci, Molnár Mihály, Montai Gábor, 
Nagy Klek, Nagy Ferenc, Nagy Ferenc, 
1* Gábor, Nagy József, Nagy József,
vruzf' *L?*y Ivf fnáxn’ dr* Nagy Lajos, Nagy 
Mihály, Nagy Pál, Nagy Sándor, Nagyházi
M^er’ • ,^e^cz Gábor, Nemes Gábor, 
Némctj János, Nyilas István, Oláh Imre, 
OJáh István, Ormós István, Ökrös Jó-
fSef’ £ános> PaPP Péter, Parti Gá- 
bor, Pál Ferenc, Pásztor, Sándor, Polgári 
bannt, eh. Polgári Dániel, Pongor Ambrus, 
Porcsin Sámuel, Poroszlai László, Portörő 
Bálint, Pósalaki István, Püspöki Lajos, 

Gytewr, Rázsó Gyula, Révész Lajos 
Sallai Mihály, Salánky Mihály, Sáfár László, 
Sáruy Béla, Sápi Bálint, Sárvári Lőrinc, 
ifi* ^efe® András, Simonffy Emil, Sinai 
bámuel, Soltész Ferenc, dr. Somogyi Zoltán, 
tKivöitős Sándor, Szabó Dániel, Szabó Já­
nos, dr. X. Szabó János, dr. Sz. Szabó 
László, Szabó Sándor, Szabó Zoltán, Sza- 
káesi János, Szathnári Péter, Szegedi Jó^ 
zsef, Szemere Lajos, id. Szentesi Mihály, 
Szikszai Lajos, Szilágyi Ferenc, Szoboszlai 
Janos, Szőke Imre, id. Szőke József, Szől- 
.losi Dániel, Szűcs István, Szűcs Kálmán, 
•iassi Miklós, Telki Mátyás, dr. Tervei Ta­
más, Tikos István, Tóth Ferenc, Tóth Imre, 
Tóth József, Tóth József, Tóth Lajos, dr. 
.K. Tóth Mihály, Törők István, Tőkés Imre, 
varjassy Gyula, Varjassy István, Varga 
mre, V aradi Károly. Vásárhelyi Zoltán, 

Veréb Lajos, Végh Mihály.
Mint késő éjjel értesülünk, a hivatalos 

aszta az egész vonalon győzött, csupán a 
pótpresbiterek névsorában történt változás.
A választás eredményét hétfőn fogja kihir­
detni a választást vezető küldöttség.

Az anya bűne.
Gyilkos leány.

A debreceni gyermek-gyilkos­
sághoz hasonló eset foglalkoztatja 
tegnap óta a nyiracsádi csendőrsé- 
get. Egy szerelmében bukott leány 
alig pár napos gyermekét megfojtotta 
s azután a temető árkában elásta.

Súlyos bűne nem maradt titok­
ban, a csendőrsóg napfényre hozta, 
h elásta a pici holttestet sírjából s 
a bűnös leányt letartóztatta.

A rettenetes bűnt Rókkér Sán­
dor csendőrőrsvezető fedezte fel, aki 
besugás utján értesült arról, hogy 
Rohályi Mária 2 napos kis fiacská­
ját eltette a lába alól. Titokban ku­
tatni kezdett s mikor meggyőződött 
a hir alaposságáról a bűnös leányt 
elfogta.

Rohályi eleinte megkísérelte a 
tagadást, de mikor látta, hogy ez 
pern vezet célra, tettét beismerte. 
0 maga vezette el a csendőröket a 
temető árkába, ahol a kis hullára 
rátaláltak.

VIDÉK,
Munkások szerencsétlensége. A

Szaplonca község határában lövő erdőségből 
S'ajovíts Jakab huszti crdőválialkozó az 
iparvasuton akart hazaszállítani harminc 
munkást költségkímélés céljából. Az ipar- 
Vasut csak fatörzsek szállítására van beren­
dezve. Amikor a vonat a lejtős pályára őrt, 
az apró vaskocsik óriási sebességgel rohan­
tak lefelé s minthogy Sajovits nem tudta 
kezelni a féket, a kerekek lesiklottak a sín­
ről és a kocsik egy mély árokba zuhantak. 
A kisiklásnak borzalmas következményei 
lettek. Bar^eka László 15 éves munkás 
fiúnak egy lezuhanó kocsi lemetszette a 
fejét, a munkások közül pedig húszán sú­
lyosan, a többiek könnyebben sérültek meg.

Veseélyes légycsipés. Mint értesü­
lünk, Csokaly községében végzetessé vál­
ható hullaboncolást teljesítettek tegnap. A 
boncolásnál jelen volt Varga József biró is. 
A műtét alatt a biró kezére egy légy szál­
lott y azt megcsípte. A légycsipés vérmér- 
gozést idézett elő, úgy hogy most a biró 
Slet-halál közt vergődik.

A katonás nevelés.
Még majd kaszárnya lesz 

a középiskolákból.
A királyi főigazgatók a vallás- és köz­

oktatásügyi miniszter rendeletére megjelölték 
tankerüieijük egy-egy középiskoláját, amely- 
bon a hetedik és nyolcadik osztály tanulóit 
az idei iskolaév folyamán hetenként egy- 
szei délután katonai kiképzésben része­
sítik.

. A bonvédoimi miniszter rendeletére a 
Kiképzést ez iskoiai évben próbaképpen a 
budapesti második kerületi álami főgimná­
ziumban, a nagyváradi featholikus, a debre­
ceni református, a zombori, szatmári, po­
zsonyi, balassagyarmati, kaposvári és ceglédi 
Miami főgimnáziumokban és a dévai, győri 
es szókelyudvarhelyi állami főreálisk olás ban 
honosítják meg.

A kiképzés szervezésében az illető ál­
lomás honvéd gyalogezred parancsnoksága, 
Ceglédén, Győrött és Szókelyudvarhelyen a 
közös hadsereg' ott állomásozó ezredo vesz 
részt,

A kiképzés támogatására a honvédelmi 
miniszter mindeniü iskolának öt ismétlő-pus­
kát, öt teljes gyalogsági fölszerelést, a gyu­
tacs-lövéshez való berendezést, a lövészet el­
méleti oktatására szükséges fölszerelést, sza­
bályzatot, utasítást és puska-leirást ad, a 
puskát kölcsön, a többi tárgyat ajándékba.

Mindenik tanulónak száz gyutacstöltést 
es a cóibalövéshez harminc óles töltést utal­
ványozott ki ingyen. Elrendelte a miniszter, 
hogy a honvédparancsnokság az illető iskola 
igazgatójával érintkezésbe lépjen s a parancs­
nokság kiküldött tisztje az igazgatóval egyet- 
ertőeu aüapitsa meg a tanítás anyag it, mód­
ját és kísérje állandóan figyelemmel a ki­
képzés lefolyását.

í A tanítást a tiszt s néhány önként je- 
, lentkező altiszt végzi, a fegyelem ős rend

föntartás írói az iskolui ura
gondoskodik. A tanítás ■ • a ;$
tanítják, amire a fiuknak a ,ure, a
katonás osztag helyes gyakorlatozására, a 
puska kezelésére s a eólbalövésre szükségük 
van. Azonkivül beszélgetős alakjában meg­
ismertetik a fiukkal a fegyveres erő szerve­
zetét és hasznos tevékenységét.

Az iskolai óv végén a tanulók a ka­
tonai gyakorlatozásban és cólbalövésben elért 
ügyességüket nyilvános záróünnepen mu­
tatják be. A kiképzés lefolyásáról és ered­
ményéről, főképpen hatásáról az ifjak testi 
fejlődésére, gondolkozásuk módjára, jelle­
mükre, modorukra, a fegyelemre és a neve­
léstan érdekeire, a megbízott tiszt és az 
isko a igazgatósága julius végéig kimeiitő 
jelentést terjeszt f 1 a miniszterhez.

Elrendelte még a miniszter, hogy hu 
más iskolába is meg akarják honosítani a 
kát nás növelést, őzt a törekvést a bonvő- 
delnii miniszter csak a vallás- és közokta­
tásügyi miniszter engedőimével támogatja, 
ha az iliotő iskola külön kérelmezi. A taní­
tást már megkezdették s ha jó eredményt 
érnek el, a honvédelmi miniszter a vallás- 
ős közoktatásügyi miniszterrel egyetértőén a 
katonás nevelést valamennyi hazai közép­
iskolában meghonosítja.

VÁRMEGYE.
Megyebizottsági pótválasztás. --

Hajdúnánáson a III. és. IV. alválasAÓ ke- 
füleiben választották meg megyebizottsági 
tagnak Pénzes László árvaszéki ülnököt, a 
nem hivatalos 48-' s párt jelöltjét, a ki a 
III. korúién megválasztását fogadta el, tehát 
a IV. kerületben uj választás lesz. Nemcsak 
Hajdúnánáson, do az egész vármegyében az 
a közóhaj, hogy a megüresedett megyebi­
zottsági tagságot ifjú Móricz Pál, az orszá­
gos nevű hajdúsági iró nyerje el.

Hitelesítő közgyűlés. A vármegyei 
tisztújító közgyűlés jegyzőkönyvét tegnap 
hitelesítette az uj tisztikar Woszprémy Zol­
tán főispán elnöklete alatt.

Haza Amerikából. A karácson v i 
ünnepek előtt ismét tömegesebben érkeznek 
basa Amerikából, az ottani nagy muuku- 
hiány miatt. A debreceni állomáson tegca;i 
260 kivándorló utazott keresztül; nagy­
részük berogmogyei, do volt köztük 2tj 
hajduvármegyei is, akik közül J9 Hajdu- 
dorogra, 6 Böszörménybe és 1 Hadházr* 
utazott.

Vigyázatlanságból halál.
Egy élet egy sipkáért

A halálos végű vasúti szeren­
csétlenségek száma tegnap ismét 
szaporodott egvgyeí. a Debrecenből 
induló y nat Szoboszló állomáson 
elütött és halálra gázolt egy vas­
utast, akit hivatása vezérelt a vég­
zetes helyre, hol rettenetes halálát 
lelte.

Az áldozat Sebesi Gábor váltóőr. 
A vonat borzalmas módon össze- 
apntotta.

Sebesi a kora reggeli órákban 
a vaUo mejlett állva várta a Debre­
cenből jövő személyvonatot. Mikor 
a mozdony mellette elhaladja lég­
áramlat fejéről lekapta a sipkáját s

A legtartósabb és legolcsóbb saját Klfpgihmn vTAjn 
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Gyönyörű karácsonyfa -díszek!
Finom karácsonyi czn torkák!

Öngyilkos leány.
ivöl olcsón kaphatók

5 utána kapott. A mozdony bajtó- 
rudja elütötte s a szerencsétlen em­
bert a kerekek alá sodorta. Azonnal 
meghalt.

A hatóság azonnal megindította 
$ nyomozást. Kihallgatta Bállá Ká- 
®o!y mozdonyvezetőt és Igaz Béla 
kalauzt. Általános a vélemény, hogy 
a szerencsétlenség Sebesi vigyázat­
lanságából keletkezett.

VÁROSHÁZA.

Az országos gyermekvédő egye­
sület debreceni fiókja ma délelőtt 10 órakor 
tartja közgyűlését a városháza nagytermében.

Harc a husdrágaeág ellen, A pol­
gármester íelhivása a mészárosokhoz, tudva­
levőleg eredménytelen maradt, mert a hús­
árakat nem 12 fillérrel, hanem 28—32 fillér­
rel kellene leszállítani az eleven marha árai 
szerint; de úgy látszik, a városi hatóság 
eredménynek tekinti ezt is, mert a hatósági 
mészárszék ügyét teljesen elejtette. Mint 
értesülünk, a 28-án tartandó közgyűlésen 
löbb bizottsági tag, akik a múlt évben indít­
ványt tettek a hatósági mészárszék felállí­
tására, kérdést fognál-: intézni a tanácshoz 
m ügyben. A hatósági mészárszék felállítá­
sának akadálya nines, csak az akarat hiánya, 
mert több vállalkozó is tett időközben konkrét 
ajánlatot a városnak.

Jog- és pénsügyi bízottá ági ülés.
A város jog- és pénzügyi bizottsága hétfőn 
délután 3 órakor tart ülést Veasey Imre 
-főjegyző elnöklete alatt. A szombaton, f. hó 
33-án tartandó közgyűlés tárgvait fogják 
javaslattal ellátni.

Dolgozni fognak ma, 
vasárnap délelőtt.

Itt a miniszter rendeleté.
Lapunk már megírta, hogy Kossuth 

Ferenc kereskedelemügyi miniszter a kará­
csonyt megelőző mai vasárnap délelőttjére 
felfüggesztette a munkaszünetet.

Most itt közöljük Kossuthnak erre 
vonatkozó rendeletét.

A rendelet igy szól:
A kereskedelemügyi m. kir. mi~ 

miniszter 1907. évi 105,408. számú 
rendelele a vasárnapi mimkaszönet- 
rtek 1907. december 22-ikén leendő 
felfüggesztése tárgyában. Valamennyi 
?n agyar országi törvényhatósághoz !

A fogyasztó közönség érdekeire való 
tekintettel az 1891. XII. t.-c. 3. §-ban biz­
tosított jogomnál fogva megengedem, hogy 
a folyó évi december 22-ikére eső vasár­
napon az ipari és kereskedelmi árusítás, 
illető,eg adás-vovés és házhoz szállítás 
kivételesen déli 12 óráig végezhető legyen.

E* alól azonban minden rendű irodai - 
•munka ki van véve, erre tehát ezen rendel- i 
késésem nem terjed ki.

Erről elmet azzal a felhívással értesí­
tem, hogy intézkedésem tartalmát közölje a 1 
tealósága alá tartozó rendészeti és ipar­
hatóságokkal, valamint a közönséggel.

Budapest, 1907. december 18.
Kossuth s. k.,

kereskedelemügyi m. kir. miniszter.

A gyanú áldozata.

Fiatal, gyermek-leány akart teg­
nap erőszakos módon megválni az 
élettől. Gyönge, érzékeny szivét sú­
lyos megbántás érte, amelyet nem 
birt elviselni. Tegnap délután gyu­
laoldatot ivott. Az életveszélyesen 
sérült leányt a mentők szállították 
be a kórházba.

A fiatal leányt Egri Ilonának 
hívják, mindössze 17 éves. Egyik 
helybeli iparos családjánál szolgált 
A napokban történt, hogy az ipa­
ros szobájából megmagyarázhatat­
lan módon néhány korona eltűnt.

A lopással Egri Ilonát gyanú­
sították. Gazdája kérdőre is vonta, 
de ő sírva tiltakozott a gyanúsítás 
ellen. Sírásával csak fokozta gaz­
dája gyanúját, aki kijelentette előtte, 
hogy a krokodilköuveknek nem ád 
hitelt.

Ettől a perctől kezdve a leány 
elvesztette nyugalmát. Ártatlanságá­
nak tudatában a gyanúsítás mélyen 
érintette s elkövette a végzetes tet­
tet. Tegnap délután elment a Ho­
mokkert 45. szám alatt lakó szülei 
lakására, ahol mérget ivott.

A rendőrség vizsgálatot indított.

színház.
Bálkirálynő. Tárgya a Hamupipőke 

bájos meséjének szerencsétlen variálása. Ze­
néié dallamosságot teljesen nélkülöző. Egy 
sereg szerzővel, komponistával, fordítóval, 
korrektorral biró darab a tegnap bemutatott 
Bálhirálynő, melynek premierjét melegség 
hiánya és kis közönség jellemezte. Az elő­
adás sem tudta behozni azt, amit a szerzők 
serege mulasztott. Nehány szereplőt kivéve, 
akik jobb alkalmakkor kívánatos buzgóságot 
fejtettek ki, úgy a magán, mint az együttes- 
szereplők kedvetlenül mozogtak a színpadon. 
Horváth Kálmán és Lönyai Piroska igye­
keztek a mentés munkálatait valami sikerrel 
teljesíteni. Sikeres volt a Rónai-csöppség is, 
a lámpaláz nélkül elszavalt szerelmi vallo­
mással és kis énekében magas o-kiséretéveL 
Nagy buzgóságot fejtett ki a rendezés terén 
Polgár, ki az első felvonás végén a fővárosi 
előadástól eltérően nyílt változással színes 
képben igyekezett bemutatni a tündén 
jelenetet

Vasárnapi előadások. Ma délután 
három órai kezdettel, mérsékelt helyárakkal 
Kaosoh Pongrác operettje: János vitéz 
kerül színre, a címszerepet Zilahyné játsza, 
akinek ez egyik legkitűnőbb szerepe. Iluska 
Zsigmondy Anna lesz, Bagót pedig Bay 
I/ászló énekli. Este a „Bálkirálynő“ ujdon- j 
(Ság kerül színre másodszor. 1

Hófehérke ée a hét törpe. Karé-, 
csony délutánján, kedden gyermek-előadás j 
lesz színházunkban. Az apróságok kedvéért 1 
gyermek-előadást rendez Zilahy igazgató. 
Előadatja a Hófehérke és hót törpe eimti * 
mesejátékot Az előadás délután bárom 
orakor kezdődik.
v * íét mü«°rát az igazgatóság a kö­
vetkezőkben állapította meg: hétfőn a

Karácsonyi ajándéknak alkalmas «««miiáru----  1, , t áminden elfogadható ás* ért elárusíttatuak

monstre eigány-hanaverseny és „A bál- 
királynő“ vígjáték (bórletszüuet); kedden 
délután 3 órakor *Hófehérke és hét törpe“ 
látványos rege; szerdán déután „A három 
csórü kacsa“, operetté, este „A víg özvegy“ 
operotte (bérletezünet) ; csütörtökön délután 
„Helyreasszony“, énekes színmű; este „Qűi- 
baba-, daljáték (bérletszünet); pénteken 
„Kerülő uí“, színmű, újdonság (C); szom­
baton ugyanez (A); vasárnap délután „jfij, 
bárdos kisasszony“, operetté; este „Télen * 
népszínmű (kis bérlet).

A holnapi monstre hangver­
seny. A holnapi monstre hangver­
seny iránt városszerte nagy az ér­
deklődés a közönség körében. Min­
den tekintetben érdekes művészi 
eseményre van kilátásunk. A jegyek 
jó része már elővételben elkelt, ami 
jele a nagy érdeklődésnek. A monstre 
hangverseny előtt Bérezik Árpád 
pompás vigjátéka a Bálkirálynő ke­
rül színre. A vígjáték szereplői; 
Zilahy, Terayei, Bérezi, Taílián, 
Hahnel Aranka és Vadász.

Ünnep an Uranus villamos ssm- 
házban. A karácsonyi ünnepeken fölséges 
előadások élvezete vár a villamos színház 
közönségére. A Megváltó életét, születésétől 
egészen monybemenetoléig, a hires oberam- 
mergaui passió-játék nyomán mutatják bo. 
Ennél szebb, ünnepiesebb, lelket, szivet ét- 
hatóbb képeket még nem látott a közönség. 
A mozgó-képekben eddig elért produkciók 
legtökéletesebbje ez a kép. Színgazdagsága 
ott változik a közönség szeme előtt. Remek 
például, amikor a kisded Jézus mellett 
megjelenik az angyalok kara, mikor a Meg­
váltó megfeszítésekor villámok cikáznak, 
vagy mikor a legfelségesebb képzelet meg­
nyitja az égbe szálló Üdvözítő előtt a menv- 
országot. Ezt a képet már holnap, hétfőn 
bemutatja az Uranus színház és a héten 
mindennap láthatja a közönség. Ne is mu­
lassza el senki megtekinteni, fenséges ér­
zelmek hatják át a lelkét. Szülők családjai­
kat, gyermekeiket vigyék el, mert a kará­
csony ünnepéhez méltó hangulat fogja meg­
szállni sziveiket ie. Templomi áhítatot keltő 
zene-, orgona- és ének-kiséret mellett folyik 
az előadás. A holnapi bemutató előadások 
iránt már is rendkívüli nagy az érdeklődés.

Az Uranus színház mai nj műsora. 
1. Az elkésett szerelem (dráma). 2. Háziul' 
és szobaleány (bohózat). 3. Élő képes le­
velezőlapok (érdekes). 4. Szabadság és 
egyenlőség (bohózat). 5. Kanadai ős-erdők 
(eredeti fölvétel). 6. Vilmos császár Angliá­
ban (eredeti fölvétel). 7. Vetélytársak cse­
lekményei (bohózat). 8. Márkus apa korcs­
mája (bohózat). Műsor-változás fenntartva. 
Helyárak mint rendesen. Holnap, hétfőn az 
összes előadásokon az Öberamergaui híres 
Passió-játék: „Jézus születése, élete és 
halála", hatalmas bibliai dráma bemutatója 
4 szakaszban, 50 mozgófénykép-jelenetben, 
énekkel és felolvasással. Helyárak, mint 
rendesen. Ezt megelőzi a „Karácsony“, ün­
nepi alkalmi kép.

Szélhámos Ifin.
Hamis névvel a kőrháebaa.

Igen érzékenyen megkárosí­
totta a Margit-fürdő vendéglősét és 
fiát az a szélhámos, a ki Kovácn

divatüzlelében 
Piac-utca 50.,
Szt-ÁDOMtca sarokHajdú József
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Jenő fűszer- éj csemege-üzletében,
Széchényi- és Piacz-utcza sapkán«

József név alatt feküdt a nyireev-
házi kórházban. J by

E hél elején behízelgő modorú fia­
tal ember állított be Prasner János ven- 
dógloHhöz, a kinek fia a nyíregyházi 
közkórházban fekszik betegen. Le­
velet hozott neki a kórház orvosá­
tól, a melyben az a fia nevében 
fehérneműt, ruhát és útiköltséget 
kért,^ mert a kórházból haza akar 
jönni. A levélben az állítólagos 
orvos arra kérte az apát, hogy úgy 
a ruhákat, mint a pénzt, bizalom­
mal adja at a levél átadójának.

Prasner megörült a levélnek. 
Azonnal kiválogatta a fia legjobb 
ruháit, 3 öltönyt, fehérneműt, azo­
kat szépen összecsomagolta, adott 
még mellé 12 koronát is, miután 
pedig jól megvendégelte, kikisérte 
a vasúti állomásra, ahonnan a 
szélhámos elutazóit.

Prasner levélben irta meg a 
fiának a dolgot, aki persze nagyot 
bámult, mert sem d, sem az orvos 
nem irt levelei, ruhára és pénzre 
sem volt szüksége. így derült ki 
aztán a szélhámoskodás, melvet 
a fiatal Prasner volt betegtársa 
követett el, aki Kovács József né­
ven feküdt a kórházban, ott magát 
zilahi születésű telek könyvvezető­
nek adta ki. Valószínűleg ott is 
álnevet mondott be a vakmerő 
szélhámos, akit most a rendőrdé» 
köröztet. °

keket, csupán a gyermekek kaptak édes­
ségeket.

Az igazán megható, lélekemelő ünne­
pély este 6 órakor ért véget, a mikor az 
utött-kopott szegények boldogan, hálálsodások 
közt hagyták el a felolvasó esték díszes 
csarnokát.

ÚJDONSÁGOT.
Karácsonyfa ünnepély.

Szegények karácsonya.
Rendkívül szép ünnepély színhelye volt 

tegnap délután a róm. kath. főgimnázium II. 
emeleti nagy terme, ahova a népszerű csü­
törtöki felolvasó esték fényes k<zonsé-»e he­
lyett mosi a nyomor és szegén'sóg gyerme­
kei vonultak fel vallás-, nem-és kor-különbség 
nélkül. A Szent-Erzsébet nőügyiét tartolta 
karácsonyfa-ünnepélyét.

Szorongásig megtelt a terem ütött-ko- 
pott gunyaju, szegény emberekkel. Elesett 
aggok, elhagyott özvegyek, árvák és istái>ra 
szorult szegények t Jtotték meg a termet, 
amely — mint rendesen máskor is — szűk­
nek bizonyult. '

Pont 4 órakor kezdődött a lélekemelő, 
igazi keresztény szellemű ünnepély, amelyet 
a Szent-Erzsébet nőegylet áldásos tevékeny­
séget kifejt i tagjai rendeztek. Gróh Ferencz 
kisprépost gyönyörű beszédben vázolta a 
karácsony ünnepének jelentőségét és a ke­
resztényi szeretet magasztos-ágát.

Mindenkit meghatott a szép beszéd, a 
melynek elhangzása után dr. Irinyi Istvánná, 
Csanak Józsefnó úrnők és a nőegylet választ­
mányi tagjai megkezdték az ajándékok ki­
osztását.

Csak a legteljesebb elismeréssel szól­
hatunk a jószivü hölgyeknek az ajándékok 
megválasztásánál tanúsított okosságáról. 
Csupa hasznos dolgot osztottak ki: meleg 
téli ruhákat, kendőket, cipőket,1 kávét, cuk­
rot és más nélkülözhetetlen háztartási oik-

* Vasárnapi Istentiszteletek. Ma,
vasárnap a ref. templomukba!) az isten- 
tiszteletek a következő sorrendben tartatnak : 
a Nagytemplomban prédikál Létay Meny- 
hért segéd-lelkész, ágendázik Jánosi Zoltán 
lelkész, a Kőtemplomban prédikál Szama 
Boldizsár segéd-lelkész, ágendázik Szabó 
Zoltán segéd-lelkész, a Kossuth-utcai tem­
plomban prédikál K. Tóth Kálmán lelkész, 
az Ispotály templomban Szele György lel­
kész, a Csapó-kertben Kovács János nép­
iskolai felügyelő, a Ilomuk-kertben Bán 
István fóisk lai szenior. — Ma, vasárnap 
a r. kath. templomban az istentiszteletek a 
következő sorrendben tartatnak: reggel 6 
őr kor a hajnali misét Gróh Ferenc prépost, 
plébános tartja, 7 órakor szent mise; 8 óra­
kor egyik kegyesrendi tanár a f ígimn. iíju- 
ság részére, 9 ómkor nagymise, utána szent 
beszéd; háromnegyed tizenegy órakor a 
S ye tits-zárda és az elemi iskolák növen­
dékei jönnek szent misére, melyet Molnár 
K. Dezső h. iskolai igazgató mond; fél 12 
órakor szent mise. Délután fél 3 órakor 
keresztény lantás, 3 órakor lytánia, utána 
rózsafüzér. — Az ág. hitv. ev. templom­
ban vasárnap d. e. 10 órakor az istentisz­
teletet, Hudak János seeód-lelkész vóezi. — 
Hétfőn d. u. 4 órakor karács n> fa-ünnepély 
a templomban. — Karácsony első n pjáu, 
d. e. 10 urakor Materny Lajos f^espéres 
végzi az istentiszteletet úrvacsora-osztással; 
délután 3 órakor Hűd ik János segéd-lelkész’ 
prédikál. — Karácsony második napján, dél­
előtt 10 órakor Materny Lajos végzi az isten­
tiszteletét, úrvacsorát oszt Hudak János 
segéd-lelkész, délután három órakor ima. 
— A gór. kath. kápolnában hat óra­
kor reggeli istentisztelet, délelőtt kilenc 1 
órakor szent mise; délután három órakor 
vecsernye, 4 órakor rózsafüzér.

* Dabrcccn menyasszonyai es vőlegényei. La­
punkban legutóbb közölt kimutatás óta jegyet vál­
tottak: Nagy Imre ev. ref. máv. kocsirendező Kozák 
Zsuzsánnával ev. ref., Salczer Simon izr. pincér 
Laczkó Eszterrel ev. ref., Csonka Pál g. kath. ko­
vács mester Csóka Rózával ev. ref., Kovács István 
ev. ref. földműves Kimkli Zsuzsánnával ev. ref., Barna 
György ev. ref. kárpitos segéd Major Eszterrel ev 
ref., Zeke Lajos ev. ref. földmives Sánta .Máriával ev. 
ref., Szálkai István cv. ref. csizmadia mester Sziics 
Máriával ev. ref., Nagy József ev. ref. földmives 
Nagy Eszterrel ev. ref., Csapó József ev. ref. kisbir­
tokos Kálmán Máriával ev. ref., Nagy András ev. ref. 
mészáros segéd Tóth Zsuzsánnával ev. ref., Ma fényi 
István ev. ref. földmives napszámos ev. ref. Geilen 
Erzsébettel ev. ref., Barna Ferenc ág. ev. asztalos 
segéd Kulin Máriával r. kath., A tat Sándor ev. ref 
földmives Vári Juliánnával ev. ref. és Sáfrány Ger­
gely ev. ref. máv. munkás Vezendi Etelkával ev. ref.

* Karácsonyfa-ünnep. Az országos 
tanítói árvaház, ezen kiválóan humánus 
intézet karácsonyfa-ünnepe december hó 
23-án, hétfőn délután 4 órakor fog megtar­
tatni az árvaház leányosztályának nagyter­
mében. Százhatvanöt árva örömünnepe lesz 
ez az ünnepélv, melyre az árv.iház igazga­
tója ez utón is meghívja a város érdeklődó 
közönségét, aki tudja, mily nagy gonddal 
és nagy kiadással jár egy ilyen ünnep, az 
csak örvendhet annak, hogy vannak váro­
sunkban nemesen érző, jó szivek, akik ado­
mányaikkal ezen ünneprendezés nagy költ­
ségeihez hozzájárultak és járulnak.

* Népesedé«. Az elmúlt héten 30 fiú, 24 leány 
összesen: 54 gyermek született. Az elhunytak száma’
32 volt, igy a város lakossága természetes utón 
22-vel növekedett. ^

* Halálosáé. Legmélyebb fájdalom* 
mai tudatjuk, hogy a legjobb anya, nagy* 
anya, testvér és rokon özv. Nyegruss Edénó 
szül. Doroghy Amália f. hó 21-ón éjjel 3 
órakor, élő ének 70-ik évében, súlyos seen*? 
védés és a halotti szentségek ájtatos leivé-" 
tele után csendesen elhunyt. Kedves 
halottunk földi maradványai £. hó 22-én., 
vasárnap délután 2 órakor fognak a róm. 
kath. egyház szertartása szerint, a Hunyadi­
utcai 13. sz. házból, a Szent-Anna-utcai r. 
k. temetőben el helyeztetni. Az engesztelő 
szcnt-miseáldozat f. hó 23-án reggel 9 óra­
kor fog az egek urának bemutattatni. Deb­
recen, 19J7. december 21. Áldás és béke 
lengjen a drága halott porai felett! Gyer­
mekei : István és neje Imrék Mariska. Gyula 
és neje S/.alontai Nagy Irma. Etelka, Feb- 
rónia irg. nővér. Mariska férj. Trigárszky 
Emiiné. Gizell 1 férj. Smolarozky Jánosáé. 
Testvérei: Doroghy Ignác és neje Gräff 
Irma gyermekei Kornélia és Kamilla. Uno­
kák : Nyegruss-Bányai István, Ede és Fe­
ri e. Trigárszky Ferike, Emiiké, Pistuka és 
Palika. A temetést Dankó M. utóda Dankó 
Béia temetkezési intézete rendezi.

* László József oünpöre. Tavaly 
kínos feltűnést keltett László József 
volt debreceni nyomda-tu ajdonos 
ügye. László akkor hosszabb ideig 
vizsgálati fogságot is ült, majd sza­
badlábra helyezték 10.000 korona 
biztosíték ellenében. Miután a ma­
gánvádlók panaszaikat részben visz- 
szavonták, részben pedig az ügyész 
ejtette el a vádat ellene bizonyíté­
kok hiányában, csupán közokirat 
hamisítás miatt állolt tegnap a tör­
vényszék előtt, amely a vád alól 
felmentette. Az ügyész felebbezett.

* Polgári-Kör a szokásos farsangi 
tánovigalmát 1908. január hó 19-én tartja, 
Magyari te tvérek zenekarával az Arany 
Bika dísztermében. Ezen kedélyességéről 
ismert tancvigalomra előre is felhívja a 
nagyközönség fi yelmét a rendezőség.

* Tegnapi halottak. Az anyakönyvi hivatalhoz
tegnap a következő halálozásokat jelentették be • 
Sáros. Juliánná ev. ref. 3 hónapos, Tóth Róza ev. 
ref. 5 napos, Szalóki Kálmán ev. ref. 2 napos, Bekő 
Istvánné ev. ref. 28 éves, Téglás! Eszter ev. ref. 23 
hónapos, Fried Samu izr. 22 éves, Bányász Sámuelné 
izr. 68 éves, Szabó Lajos ev. ref. 9 éves, Vass |á- 
nosné ev. ref. 84 éves, Helecz István róm. kath. 39 A 
eves. v

A debreceni faipar részvény- 
t raaság e hó 19 én megkezdte az eláru- 
81‘ást. Ispotálylaposi telepén gondoskodva 
van a legjobb _ minőségű, a tölgyfánál na- 
sy bb tüzelő értékkel bíró cser- és gyertyán- 
fáról. Minden lélremagyarázás és visszaélés 
elkerülése végett, tehát vovőkőzönsóge érde­
kének megóvása cé.jábul a részvénytársas g 
(4—5 részre) vágott lát és ezt is csak súlyra 
szállít. Lemond tehát az ölbeni elárusitás

e* ,n>’éről, hogy egy vaggon fából, mely 
1UU mm., 572 ölet árusítson el, mert egy 
vaggonból a társulat csak 5 ölet rak Ossza 
s így 20 mmázsába számit egy öl fát. Le­
mond a társaság azon haszonról, melynek a 
felcsigázott luvai bérek és a magas, folyton 
fokozódó vág ,tási költségekből származhat­
nának, nem számítja a furészelés és vágatás 
által beálló eihullási veszteséget, mert a vá­
gott iát, tekintet nélkül annak minőségére,
10 métermázsán ként, ólommal lezárt szeke­
rén a háznoz szállítja s a pincébe vagy fás­
kamrába berakatja. Ára az igy kezelt fának 
méterm izsánként 2 kor. 60 fillér. 10 méter- 
mázsánál kisebb mennyiséget a társulat nem 
szállít házhoz, de telepén szállítási kötele**

Disznóöléshez rizskása, só, bors és az összes hozzávaló 
saját darálásu tisztán kezelt fűszerek a
lenoiuSóbban beszerezhetők, 1 liier, jú petuLüi 13 kr.

Griinberger és Ginek
füszernagy kereskedésében

Debrecen, Csapó-u. 16. ex.
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gettség nélkül 1 mázsán ég ezen felüli meny- 
»yiséiíet is kiszolgáltat, mzzsáját 2 kor. 50 
fillérért. A ki 10 métermázsán felüli fát 
eaját fogatán szállít, mm.-ként 12 fillért taka­
rít meg. Megrendeléseket elfogad, készpénz­
fizetés mellett a Hunyadi-utca 10. sz. alatt 
levő iroda, telefon 587, vagy az ispotóly- 
laposi telep, telefon 544. A fa hazaszállítása 
a rendelést követő napon történik. A közön­
ség teliét a legkényelmesebben jut a Iához 
B biztosítva van az iránt, hogy annyi fát 
kap, mint a mennyiért fizetett. Nincs utána­
járás, mert egy postautalványnyal el lehet 
az ügyet intézni. Az igazgatóság.

* A betörő nyomában. A mű­
hely-telep mellett levő Kovács Són- | 
dór füszerüzletének vakmerő tet­
tesei aligha fogják elkerülni bünte­
tésüket. A csendőrség hosszas ku­
tatás nyomán kezébe ragadta a 
fonalat, melynek szálain a lettese­
ket kézrekerithcli. Az egyiknek teljes 
személy leírását is inegkeritette.Több- [ 
szőrösen büntetett előéletű, aki i 
megszokottá városból.Érdekes, hogy 
pár nappal ezelőtt egész csomó di­
namit volt nála. A szökésben lévő j 
betörőt most országosan köröztetik, i

* A oiketnémák karácsonyfája. A ' 
eíketnómák karácsonyfa-ünnepélyét 22-én, va- i 
Bárnap délután négy órakor tar;j ik meg az I 
iparos tanonciskola (Burgondia-utoa 1. sz.) 1 
emeleli termében, melyen minden érdeklődő 
t-mberb'rátot szívesen látnak.

* Házasságok. Az anyakönyvvezető előtt újab­
ban házasságot kötöttek: Bayerlein Mihály r. kath. 
Zcithamniel Máriával r. kath., Sztabina József r. kath. 
Serlián Ilonával g. kath., Békési Ignác izr, Friedmann I 
Máriával izr., Kozma István ev. ref. Móré Zsuzsán- j 
nával ev. ref., Jenei Imre ev. ref. Erdei Eszterrel ev. I 
ref., Kovács Sándor ev. ref. Fövényesi Amáliával ev. 
ref., Neumann Ármin izr. Bürger Rezsinnel izr., Oláh ; 
Imre g kath. Biró Piroskával ev. ref., Győri Bertalan 
izr. Reichmann Rennével izr., Káplár Demeter g. kath. 
Orosz Juliannával g. kath'., Graf Gyula izr. Gottlieb ; 
Máriával izr., Mező Sándor ex', ref. Gál Zsuzsánná- I 
val ev. ref., Márton György ev. ref. Töviski Eszter- j 
rel ev. ref, Máté Ferenc ev. ref. Szabados Juliánná- I 
val r. kath., Vécsei István ev. ref. Mike Zsuzsánná- | 
val ev. ref., VVeisz Károly izr. Fried Kornéliával izr., : 
Varga Lajos baptista Vass Eszterrel baptista, Szó- ' 
boszlai Gábor baptista Vas Zsuzsáiméval baptista, 
Lajter György cv. ref. B. Nagy Máriával ev. ref., j 
Tóth János ev. ref. Ráczk vl Juliánnával ev. ref., Ba­
logh István ev. ref. Tar Zsuzsánnával ev. ref., Egri 
István ev. ref. Kiss Juliánnával ev. ref., Balazkó Jó­
zsef cv. ref. Kányási Juliánnával ev. ref., Ónodi Sán­
dor ev. ref. Nagy Eszterrel cv. ref., Nikolits József 
g. kel. Erdélyi Máriával ev. ref., Csősz József ev. 1 
ref. Vigvári juliánnával cv. ref., Lakatoa Imre ev. ref. i 
Balogh Karolinával r. kath., Szathmáry Lajos ev. ref. j 
Daku Máriával cv. ref.. Halász Árpád r. kath. Daku ! 
Eszterrel cv. ref. és Varga Sándor ev. ref, Tamáa- 
kovlts Rózával r. kath.

* Karácsonyfa-ünnepély. Az evang.
filléregylet folyó hó 28-án, hétfőn d. u. 4 
órakor, a Miklós-utcai imaházban karácsonyfa- 
ünnepélyt tart, melyre az egylet tagjait és ! 
az érdek lődő pyermokbarátokat tisztelettel j 
meghívja az elnökség.

* Az áruló Bőrös hordók. A vélet- 
len nagy meglepetésben részesítette tegnap ! 
Neumann Soma Hatvan-utcai kereskedőt. 
Kellemetlenül érintene, mert súlyos anyagi 
károsodásra jött rá. Neumann Soma, aki 
sör szállítással is nagyban foglalkozik, teg­
nap véletlenül benyitott az istállóba. A ko­
csist nem találta ott. A jászol alatt egymás 
mellett heverlek az üres sörös hordók és 
Bőrös paliokok. Azonnal tisztában volt, 
hogy kocsisa rutul meglopta. Az istállót ' 
bezárva, haza sietett, hol könyveit vizsgálta i 
át Meglepetése csak fokozódott, mikor hir- 
telenében könyveiből súlyos anyagi károso­
dását olvasta ki. A kocsis régebb idő óta '

1907 december 22
szolgált nála s állandóan lopta. Hogy vesz­
tesége mily nagy, Így hirtelenében meg sem 
tudja állapítani, annyi azonban már is bi- 

I zonyosnak látszik, hogy több száz korona.
I Neumann a hűtlen kocsis elln feljelentést 
; tett a rendőrségen.

* Az Ispotályt szegényekről sem feledkeztek 
meg. A jótékonyságáról ösmert url nő, özv. Lengyel 
Imréné ő nagysága az ispotály felügyelőhöz 20, azaz 
húsz koronát küldött, hogy ez összegért számukra 
karácsonyi ajándékul kalács szereztessék be. Fogadja 
a m. t. úrnő a szegények háláját jótékonyságáért. 
Ispotály felügyelő.

* Eltűnt szárnyasok. A közelgő ka­
rácsonyi ünnepek miatt nem csak a tisztes­
séges családok, de a tolvaj világ tagjai előtt 
is nagy becsesei bir az apró jószág Más 
alkalommal ügyet sem vetnek az állatokra, 
most pedig előttük is rendkívül keresett cikk, 
mert könnyen és jó pénzért túladhatnak 
rajta. A rendőrségen naponkint jelentenek 
be baromfi lopásokat. A tegnapi nap sem 
múlt el e nélkül, amikor Papp Károlyné 
emelt panaszt, akitől két hízott kövér ün­
nepi libát loptak el.

* Az alkohol áldozata, A sze­
szes italok mértéktelen élvezete 
végzetes módon állott boszut Er­
délyi Ferencen. Az erősen hajlott 
korú ember tegnap az italtól tel­
jesen leré8zegedve,eszmóletlen álla­
potban fetreiigett az utca sarában. 
A rendőrök bevitték a bűnügyi 
osztály udvarára, hol pár perc 
múlva meghalt. A pálinka, mely 
szervezetét teljesen tönkretette, meg-

fyuladt benne s megölte. Hulláját 
ivittók a kórházba.

* Kópkiállitas. Némethi József fény­
képész a Piao-u. 42. szám alatti műterem 
kapubejáratában ízléses kópkiállitást rende­
zett. Az itthon készült művészi fényképek­
nek és festményeknek állandóan sok néző­
jük van.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
rokonok, ösmerüsök, jó bar itok és az el­
hunytnak kartársai, kik felejthetetlen jó 
férjem, illetve édes atyánk: néhai Szabó 
Imry nyug. kataszteri hivatalnok végtisz- 
tcsségtételón való megjelenésűk által mér­
hetetlen fájdalmunkat enyhíteni szívesek 
Voltas, fogadják ez utón is hálás köszöne- 
tünket. Özv. Szabó Jánosné s gyászoló csa­
ládom nevében is.

* Súly oá baleset érte tegnap 
Nádasdi Károlyné, Bercsényi-utca 
7. szám alatt lukó mosónőt. A 
45—50 év körüli asszony ugyanis 
az ólmos esőtől síkossá lett gyalog­
járón megcsúszott és oly szeren­
csétlenül esett el, hogy jobb lába 
teste alá gyürődött és alsó lábszár- 
csontja eltört. Ismerősei siettek a 
segítségére, akik kocsin a kór­
házba szállították. I

* Legnemesebb karácsonyi aján­
dék, Családunk javára szóló életbiztosítás, 
minőt a leskülönlóióbb módozatuk szerint 
ajánl a Triesti ált. biztositó társaság 
(Gener áli) debreceni föügynöksége, Piac- 
utca 30., I. emelet

* Kardos László üzletében, Kossuth- 
utca 9, az év vé^én szokásos alkalmi eladás 
megkezdődött, melyen a kiállított, kifogás- 
talun minőségű árucikkek mélyen leszállított 
áron kerülnek eladásra. Egyúttal felhívom a 
t. közönség figyelmét karácsonyi ajándék­
cikkeimre, melyek kirakataimban és külön 
kiállításban is megtekinthetők.

.«a * ^alkalmasabb Karácsonyi 
ajándékul művészi kivitelű rézmetszetü, va­
lamint muszinnvomatu képeket legdiszesebb 
kerettel ajánl Blattner Gyula, épület-üvege- 
zési és kópkeretezósi vállalata. Debrecen 
Főtér, 09. sz. a. (A Megyeházzal szemben.) '

* Antalfy József könyvkereskedő 
cég nagy Karácsonyi jegyzéke (180 oldal) 
megjelent. Érdeklődőknek ingyen küldi a cég.

* Megérkeztek a legszebb karácsonyi
ajándékok. Óra-, ékszer-, ezüst újdonságok 
utólérhotetlenül olcsó árakon. Löfkuviis Art­
hur Magyarország legnagyobb ékszerüzletébe 
Debrecenben. '

* Lakásváltozás. Dr. Borbély Imre 
fogorvosi rendelő-helyiségét Batthyány-utca 
14. szám alá helyezte át.

* A legfinomabb rum, cognac, likő­
röknek hideg utón való készítéséhez szüksé­
ges essenciák a legjobb minőségben kapha­
tók Jósa és Jóna drogueriájában, Debrecen, 
Kossuth-u. 6.

* Nagy kivilágítás! Ma ős minden 
este impozáns kivilágítás mellett gyönyör­
ködhet a közönség a Harmathy-cég összes 
kirakataiban, Füvószkert-u. 14. A rendkívüli 
leszállított ár minden darabon látható.

* Újdonság. Legdivatosabb dobozos, 
perforált levélpapírokban, ésiróasztali ten 
tartók, festőminták, angol és solingeni zseb­
kések, finom levelezőlapokban egyedüli nagy­
választék Thaisz Arthur előbb Pongrácz 
Géza pupirnaa-ykereskedóse, Debrecen.

* Kitűnő ebódkoszt kapható igen 
olcsón özvegy úri nőnél. Ugyanott 15-ikóro 
egy csinosan bútorozott szoba kiadó. Szent 
Anna-utoa 58.

* Bélyeggyűjtőknek Igen fontos :
Legritkább helyesek óriási mennyiségben 
most érkeztek a Harmathy könyvüzletébe, 
s azok Seuf szerint fél áron és negyed áron 
kaphatók. Füvószkert-utci 14.

* Amerikai férfi ős női cipők első 
rendű minőségben beszerezhetők Tolnai Dá­
niel cipöáruházábaa. Debrecen, Piac-utca 
49. szám.

* Kugler cukorkák, eredeti csoma­
golásban 1—2 és 1 kg.-os fadobozokban, 
valamint színházi papirosomagokban kap­
hatók Hegedűs és Sándor cégnél, Kossuth- 
utca 11.

* Bálrendező bizottságokat kérem, 
hogy meghívókra és táncrendekre b. meg­
rendeléseiket mór most adják fel, hogy ké­
sedelem elő ne fordulhasson, Antalfy Jó­
zsefnél (Letzter mellett).

* Hasznos karácsonyi ajándék- 
tárgyak üzlet feloszlatás miatt mesés olcsón 
kaphatók Bartha Kálmán főtéri üzletében.

Wekerle párbajt vív.
Hiába küzd a társadalom a pár­

baj mánia ellen, ha ilyen gyönyörű 
példa lebeg a világ előtt, mint a 
Wekerle—Polcnyi ügy.

Az ismert lovagias ügynek 
ugyanis párbaj lesz a vége, még 
pedig kardpárbaj. Két magyar fog 
egymással szemben állani.

Ma délben ültek össze Wekerle 
Sándor miniszterelnök és Polónyi 
Géza volt igazságügyminiszter se­
gédei. Bolgár Ferencz honvédelmi 
államtitkár, Gulner Gyula főispán, 
báró Kaas Ivor és Hentz Károly. A 
segédek ma sem tudtak megegyezni,

H@rcs@iyá 1 s? SSSS&Eé iZier 6"M___________  __________** p v »kereskedőknél

legszolidabb Mmj.l 
szabott árak UlűK.

Debrecen, 
Piac-u. 7. 
(Vecsey ház.)

múlott ruháinkat beszerezzük, saját érdekünk megtekinteni 
W PKT ARAT F posztdkereskedőnél most megérkezett
” ***&** VliZ Aogoi uvanjiszövet újdonságokat. Debrecen Kossuth-u.!.
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miért is elhatározták, hogy fegyver­
rel intézik el az ügyet, még pedig 
kardra. A párbaj holnap délután 
lesz a hodor-féle vívóteremben. A 
megállapodásról Bolgár tele onon 
értesítette Wekerlét, akinek Ő fel­
ségétől kell engedélyt kérni, hogy 
megverekedhessen.

TÁVIBA TÓI.
Schön bruntól a Bnrgig.

Becs, dec. 21. Ma hagyta el ő Felsége 
először a schönbruni kastélyt betegsége óta. 
Valóságos diadalmenet volt ez a kis kocsi­
kázás. Rengeteg nép és a községtanáos 
várta 6 k eiséget a Burg előtt. A király 
mellett Paar gróf főhadsegéd ült. Mikor a 
kocsi a_ Burg udvarára befordult, a nép 
keresetül törte a kordont és egetverő hoch- 
hal üdvözölte 8 felséget, aki magához in* 
tette Luegert, majd jobbra-balra integetve 
tisztelegve, visszavonult. Délután fél 2-kor 
visszahajtatott Schönbrunba.

Hazajöttek a delegátusok.
Bécs, dec. 21. A delegációk ma este 

hirtelen befejezték tárgyalásaikat. A képvi­
selők nagy része az 5 órai vonattal haza­
utazott Budapestre. A delegáció többi tagjai, 
nagy részt a főrendek este 9 órakor tartot­
tak ülést gróf Zichy Tivadar elnöklete alatt, 
aki jelentette, hogy álirat érkezett az osztrák I 
delegációtól, Okolicsányi László előadó 
megállapította, hogy az átirat megfelel a 
törvényes követelményeknek. Az átiratban 
az osztrák delegáció jelenti, bogy a határo­
zata megegyezik a magyar delegáció hatá­
rozatával, miért is szentesítés végett az 
uralkodó elé torjeszték. Az elnök boldog 
ünnepeket kívánván a delegátusoknak, az 
ülést beresztette.

Elfogott sikkasztó.
Nagyvárad, dee. 21. A rendőrség ma 

délután elfogta Gyürky Ödönt, a kit a műit 
év november 15-ike óta köröznek.

Xöpenicki-eset £é:sben.
Ismét kacaghat a világ: a Köpenicki 

kapitány esete megismétlődött Béesben. Az 
osztrák vaskalapos butaság túltesz a poro­
szokén is. Az eset a következő:

Ma délelőtt az Arzenál előtt egyfogatu 
kocsi állott meg, amelyből számvivő iőhad- 
nagyi ruhit viselő lérfiu szállott ki. Az 
őrség tis telgett, a f büdnaey ur vorschrift- 
mässig fogadta, a kocsisnak pedig meg­
parancsolta, hogy várjon, ő pedig beállított 
a 42. tüzérezred számvevőségé iez, ott a 
segédtiszt előtt szabályosan lejelentkezett.
Azt mondta, hogy Bobola ezredes átve te a 
parancsnokságot és őt küldte ki, hogy ro- 
vancsolást tartson.

Oly természetesen adta elő mindezt az 
ál-főhadnagy, hogy a segédtiszt rögtön eléje 
terjesztette a könyveket, kimutatásokat és 
egyéb okmányokat. Erre az á.főh tdnagy be­
ült a pénztárszobába rovancsolni 1

Másfél óráig rovancsolt, azután eltávo­
zott Azt mondta, rendben van minden, el­
megy jelentést tenni Bobolának. A kocsiján 
el is vágtatott. A segédtiszt bezárta a pónz- 
társzobát és dolgához látott.

Fél óra múlva jött a tiszti számvizs­
gáló-bizottság is. Csak akkor derült k;i, 
hogy a rovancsolást — betörő végezte. Az 
ál-íőh dnagy a magával hozott és emlékül 
otthagyott leszitővassal kifeszitette a kézi-

pénztárt és onnan 28.000 korona készpénzt 
és 1500 koronáról szóló takarékkönyvet
Vili 61*

Rögtön megindult a nyomozás, de a 
betörő akkorra már a takarékpénztárt is 
megjárta. A ieirás után ítélve, azt hiszi a 
rendőrség hogy a betörést Goldschmidt 
Lapot zsebtolvaj és betörő követte el. A 
beiorő 28 éves, karikalábu lérfiu, katona 
so asem volt. A beturó nyomtalanul eltűnt.

X-SS.

ha testileg gyengék, vagy csak múló betei 
ségben szenvednek is, mar régóta bizalom 
mai viseltetnek a SCOTT-féle Emulzió irán' 
mert f 'estikre jótékony hatással van e 

isneies, könnyen emésztke.ő

legjobb erösifőszer.
Serdülő leányoknak minden alka­
tommal **t • lw*ait. kitűnő szeri 
kellene haawutinie*. ■ mikor gyen-

A, Emui,16 ,1 ' kedrrt........

ä Egy ere-efi üveg éra 2150 f.
lyck*düakhÄ KaP^ató minden gyógyírban.
lembe rennt *************************

Köhögésnél rekedtségnél íeg ojb a
Borsy-féle PeHiet6-flÍ onkorka

Egy deboz 20 fill.
Kapható: gydgvtárakbnn, Jósa és Jőna dro- 
guertája, Fr.ederv cukrászda és minden 

nagyobb fiiszerüzlethen és készi«őnél
SzentHALnnaan. SO. mm

lé DJ Ház.
A város legforgalmasabb helyén 

a ház 10 évig adómentes, van rajta 
több rendbeli úri lakás, jovizü szi­
vattyús kút, rendezett szép udvar, 
istálló, mosóház, a ház jövedelmez 
évente 1880 koronát, van rajta teher 10,000 korona, J

Ára 28,000 korona.
Cim megtudható a kiadóba.

Sze6nél-sze66

Karácsonyi
ajándéK 
tárgyait

Kiállítása
Kaszanyitzky Endre
főtéri üzteté€en.\

Telefon 296.

CSÁTHY FERENCZ
DEERB0ZENBBN-

Egyháztér 2. szám a Nagytemplomnál.

Ajánlja 10.000 kötetből álló

magyar- & német MlcsönkSnyvférát
a n. ó. közönség szives figyelmébe jelen 
őszi és téli évadra a legillőbb árak mel­
lett. E tekintetben kellő felvilágosítást 
nyújt a kölcsön könyvtár jegyzéke. 

Kívánatra

ingyen és bermentve kOldi meg a cég.

yipró> hirdetések.-
KOCSI, kenyér, tej, hushordásra eladó Csapó- 

utca 47.
OUTI kaszállót keresek vételre, lehetőleg az 

erdőben. Cim a kiadóban. 6438
KARÁCSONYI és újévi ajándékul legal kai ma- 

sabb egy jó madár, mely egyre énekel legyen 
tél vagy nyár. Heszorezhetó Debrecen Póterfia 
utca 26. sz. alatt, a hol nagy választékban 
vannak kanári madarak. 6439

Őszi rózsa, — Kék nefelejts jeligére levél van 
a kiadóba.

KKRKSKK azonnali belépésre egy ügyes liszt- 
kímérőt ügyes ós gyors kiszolgáló ki jól és 
pontosan számol ki már e szakmában volt 
hoszabb ideig alkalmazva előnyben részesül. 
Hortobágy d őzmalom városi liszt raktára 
Csapó utca 4. 6440

Midőn személy-, jelzálog-,

pénzkölcsönéri
bárhova fordulna, kérje díjmen­

tesen tájékoztatót

Meller L. Egyed cégtől
Budapest, IX., Lónyay-u. 7.

Telefon Interurbán 4S-JI. ez.

6 szobás lakás
titkári lak-és irodahelyiségnek keres

1908. május hó 1-ére
a Hazai Általános Biztositó R.-tár- 
saság. Lehetőleg Piac-utca földszint.

Együttesen, vagy külön-külön 
o szobás, do mindenesetre egy ud* 
varban.

Értesítést kérünk lev. lap utján 
Arany János-u. 2. II. em. Hazai 
biztositó.

Szép &ió cipőket olcsóncsak Glück Ede f$rfi. pői- gy$r- és Kossuth­
nak cipő árúba- nloa saikani 
,ika a Klstemplommallzaba Vebctuok, szemben.

R Canz-féle Villamossám R. Z. ,tev2-»äiuüP c k 3 , , . , •rt*ewtel, berendezések, lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére
legnagyobb szakértelemmel — Szakszerű ielvilágositással, tervezetekkel és költségveióssel bárkinek díjtalanul szolnál ------
telefon szám 568 Világítótestek, csillárok és szerelvények dós raktára. Telefon szála 668
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Lamprecht-
palotában

négy szoba hozzá egy 
padlás fás pincével

feladó-
aoe

ügy látszik, bogy e&éw*«gjánrány ft* ít ki mióta e legtöbb háztartásban a

ores ut e Izsirt
használják.

Gyomorbetegek, aranyere# * stb. sokkal jobban bírnak el ..Oerasf 
ételzeirral készített eled leket, mint más ételzsirral előállítva.

Schicht György, „Ceres“ tápszermüvek osztálya,
Anssfl gr ®2/*rau

Budapesti Koronás Áruházban
Debrecen, Piac-utca 7. (Vecsej-palota)

tudoiiaásul s isljg aa. laoviy

a karácsonyi nagy vásár!
Szabad megtekintés. liá sánlási kényszer» nélk il. Szabad megtekintés.
Csodaszép ajándél tárgyak gyermek j átékáruk tiálitása

Gyermekjáték, majoli ca, ckinaezüst dísztárgy,■ k, szobrok, dohányzó 
asztalkák, női kézitáskák, plüs-albuniok, írókészletek, pénz-, szivar-tárcák

10°|, engedmény.
csak újévig.

Dacár. 1 az általános drágaságnak, az 
W is elismert olcsó szabott ágakból

amúgy 10"|„ engedmény.
csak újévig.

Kivonat a í'.ok tzgr f?lg olcsó újdonságokból:
50 filléres osztályban.

"Fénykép album diszes köt. 25 kr. 
Francia baba ceod&szép ka­

lappal 25 kr.
Étkező készlet díszes do­

bozban 25 „
Kuglizó játék disz. kosárban‘25 „ 
Kőépitőszekrény 35
Harang és kalapács 25 „
Bronz szalon but or dobozban 25 „ 
Játék mérleg csodaszép 25 „ 
Faló remek kivitelben 25 „ 
Zongora acél hangúéi 25 ’ 
Butorkészlet fényezett fából 

dobozban 25
Hegedű vonóval dobozban 25 ” 
Asztalos szerszám dobozban25 „ 
Bőrös kocsi 25
Vaj köpülő 25 "
Önműködő automobil 25 „

kocka díszes dobozba 26 „
Otnangu trombita 25
Frobol kézimunkajáték 25
Nagy fa építő szekrény 25
Tekejáték 25
Gyermek citora 25

I Gyermekilob bőrrel 25
1 Gyermekkard Nickclből 25

do-

Oyermekpui ka 
Gumi baba zép nagy 
Nagy baba zekrőny 
Mángorló g* p 
Teljes konyl a berendezés 
Nagy szénvi *aló 
Nagy mozei 1 
Pléh hegedi dobéban 
Tükör szobor 
Maeché állat 
Nagy számcló gép 
Lóversenyjá ék dísze» 

bozban
Atléta játéh (nj)
Dominó játé <
Zené ő doboz
Levelezőlap album ráesőn 

kötésben!:igyon díszes 25 ,,
Emlékkönyv plüseh kötésben26 „ 
Csodaszép i ddisz 25«
Kézimunka kosár 25
60 darab os< utlevélpapir di- ** 

szee pobo ban 25 „
Női kézitáska 25
Magyar kép s könyv csoda- ” 

szép 25

25 kr
25 „ 
25 u 
25«
25 „ 
25 „ 
25 „ 
5° „ 
25 „
S:

g-
26"

Fraocia baba kiállítás.
I Vidéki megrendelések csak ntánvét e lenében. - 

ne» felelőt kicseréljük.
meg

Egy én két koronás osztályban.
Étkező készlet díszfa do­

bozban 60 kr.
Tukörezobor csodaszop 36.

cm. magas 50 „
Emlékkönyv fehér enont kö­

tésben 50 „
Bronz falidiez ujdont ég cso­

daszép 60 „
Likőrkészlet fatáléin 6 sze­

mélyes metszett üveggel 60 „ 
Cukor tartó kristály üveg 

nickel fedél 60 „
Zongora 10 acél han ggal 60 „ 
Domino 45 csontkőv 1 50 „
600 különféle uj társasjáték 60 „ 
Eredeti francia baba 60 „
Játék város összeálh thatő 50 „
6 személyes poreellán vagy 

majolika kávé készlet szép 
festéssel tálcával 60 „

Nagy ehgedü vonóval doboz­
ban 60 „

Kávé őrlő fényezett fából 
vagy fémből 50 „

Lomblürés* készlet 50 „
Bakjáték 60 _
lnoo különféle ni önműködő 

játék 60 „
Latermagfka 50 „
100 drb. csontlevérpaniroBoda 

uj diazes dobozkái 60 M
Bárány haranggal 60 „
Na" v kn vyha tűzhely teljesen 

felszerelve 50 -

Nagy kőépitő szekrény 50 „ 
Legnagyobb magyar képes 

könyv 60 „
Bánfai tót talyigával és 

edónynnel 50 „
Dohányzó készlet csodaszép 50 „ 
Legyező nagyon szép 60 „ 
Felhúzható vasút sínekkel 50 „ 
Dohányzó készlet majolika 

betéttel 50 „
Felszolgáló álvány csodaszép 

szép üveg tálcával és üreg 
tállal 1 firt-

Hintaló 1 „
China ezüst enkordoboz 1 „

6 személyes csodaszép sör­
készlet virágos égetett fes­
téssel 1 „

6 személyes csodaszép likőr 
készlet virágos égetett fes­
téssel és tálcával 1 „

Felszolgáló üvegálvány tá­
nyérokkal 1 *

Női kézi táska csoda «zép 
valódi fóka bőr 1 »

Tükörszobor csodaszép 46 
cm. magas 1 •»

Majolika tortatál csodaszép 1 »,
Baba kocsi 1 írt.
Gőzgépek, kinematographok 

társasjátékok 1—20 kor.-lg.
Dohánzó és mahagóni asz­

talkák 2 kor.-tói
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P^AUaadö fényes

diszmű- és ajándék
tárlat

Fényesen s a mai kor 
kívánalmainak minden te­
kintetben megfelelő üzle­
tem berendezésére hívom 
fel a m. tisztelt közönség 
szives figyelmét.

óriási méretű helyisé­
gemben a legfinomabb Íz­
lést is # kielégítő minden­
nemű áruk, a legválaszté­
kosabb és a legszebb ki­
vitelben szerezhetők be
bámulatos olcsó árban.

Állandó nagy raktár:
Jíajofita, fayenc és chlnaaüst 

dísztárgyakból, jaldiszek, virágvá­
zák, rcnek kivitelű író- és do­
hányzó készletek.

A legfinomább porcel- 
lánból kávés-, teás-, nzsonnás 
és asztali étkészletek.

Mindennemű
asztali üvegkészletek

legegyszerűbbtől legfinomabbig.

Evőeszközök,
ohinaezüst, alpacca és nickelből.

Asztali és függőlámpák
óriási választékban.

jutcnyasszonyi kelengyék
Midőn a m é. közönség 

szives figyelmét felhívom 
emeleti tükör salonjaim 
megtekintésére — vásár­
lási kényszer nélkül — s 
további jóakarata támo­
gatást kérve

teljes tisztelettel

Lám Sándor,
üreg ée porcellán üzlete

Hetem Piac- te Haton sarok.

i

&

1Tisztelt
Hölgyközönség!

Számolva a jelenlegi kedvezőt­
len gazdasági viszonyokkal

ff. évi dec. l-én megkezdi

Haimágyi Sámuel
női- és leányfelöltök 

legnagyobb árnháza Debrecenben

karácsonyi

oly rendkívül

mely egyenes arányban áll a 
mai pénzviszonyokkal.

Az idei I

karácsonyi vásárunk
mely az eddigieket mind felülmúlja,

megkezdődött. 3:
Eladásra kerülnek:

rendkívüli leszállított árak mellett:
Blnz selymek .... 
Francia Deleinek . . 
Francia flanelek . . . 
Duplaszéles szövetek 
Fekete divat szövetek 
JÓ mosó batiezlok . . 
Jó mosó crotonok . . 
Jó mosó barchetek .

85 kr.-tól 
, 57 kr.
, 65 kr.
. 39 kr.-tól 
. 68 kr.-tól 
23 kr.-tól 

. 23 kr.-tól 
21 kr.-tól

nagy választék és kitűnő minőségek |
BoSzyay J. es Társa

divatánihózában
Debrecen, Kossuth-utca 5. ez.

fi o. magy. |. ált. tisztviselő 
egylet kolozsvári képviselősége

(Kolozsvár, perencz József-« 7. sz. a.)
nyugdíjjogosult állami-, megyei- 6a városi 
tisztviselőknek, katonatiszteknek 6a nyug­
díjasoknak mindennemű gyleti ügyben, 

úgyszintén 20

törlesztési kolcsonngyekben
díjmentes itbilgazltással it titíessnl nofgál.

Véleezbélyeg csatolandó.

Éraelléld tíilíltasoe Pécsi ortz, borkiállításon 
Stzokleréllel aranyéremmel

Zöldszilváni bor
literes és fél literes üvegekben, 
literenként 40 kr. árban kapható 
Egyéb fajbonok litere 36 kr.

Beák ferenc-utca 26. sz. bodegában.
Nagyobb vétőinél kedvezményt nyújtok

Gramofonok (taszclógep)
leyojabb 
lemezek 

uagy válasz­
tékban

legolcsóbban 
kaphatók
i 1

# zongora- es 
hangszer rak-

ti

1

^ejy* tett «f
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APRÓ HIRDETÉSEK.
Dija 10 •itt'r 40 flllór, minden további a zó 
4 fihér, vastagabb betűkkel nyomtatott etó 

----rr=-- 4 krtjckr, 8 filler.—«r-—■

Levélt enl tudakeeídAeekra pentesan vti*. 
miauk, h» a szüksége* postahelyei •*• 

küldetik.
Apró hirdetések elére fizetendők, i

Levelezés.
EGY fiatal ember szeretne 'ösmeretséget kötni 

komoly szándék 1)61 egy fiatal nővel. Levelet 
e lap kiadóhivatalába „Egyenruha 27“ jelig é- 
vol kérek. 6437

Ajánlat.
VARGA utca 15. sz. alatt 2 szoba, előszoba, 

hozzávaló mel'é-.helyiségekkel azonnal kiadó. 
_____________________________ 6412
KOSSUTH utca sarokház 6. sz. alatt egy búto­

rozott szoba azonnal kiadó. 6411
VISUNTA1 BOR saját termésű kicsinyben és 

nagyban kapható Őréinél Széchenyi-utca 1. 
szám. 6895

MAGANDETECTIV ajánlkozik a legdiserétebb
megfigyelésekre és nyomozásokra. Megbízha­
tóságról kezeskedve. Iskola utca 4. 6383

SZALMA azonnali házhoz szállítással megren­
delhető Rakóczy utca 27., esetleg Hatvan­
utcai mázsa hivatalnál. 6381

EGY vincellér, 1 majoros, 1 igás kocsis, 1 bé­
res, konvenciósok 1908. jan. 1-től f 1 fogad­
tatnak. Hol ? Megmondja a kiadóhivatal. 6380

rULIPÁN-LÁDAlít magyar ékitósü falidiszek, 
kefekészletek, melyek a legalkalmasabb min­
denkinek megfelelő ajándéktárgyak S ern 
József és Testvére kefegyár rt. városi raktá­
rában kaphatók. 6366

JÁMBOR Zsigmoud kárpitos szalongaruitura
behúzást, díványokat, madracokat, uj meg­
rendeléseket jutányosán vállalja, Meszena- 
utca 2. sz. 6345

BOY liter asztali ó bor 34 kr. Egy liter Ezerjó 
bor 40 kr. Fólcgyházy János füszerüzletében 
Piac és Mtklós utca sarok. 6327

\EZ1- és láda bőröndök (kofferek) nagy válasz­
tékban Marki-reit B. böröndösnél Hatvan-u, 
70. Megrendelések és javítások elfogadtat, 
nak. Ügyes fiú tanulónak fizetéssel felvétetik.

VÖRÖS-tarka szép tiimenthali teuyész bikával
tehenek fedeztetéso elfogadtatik Kút utca 1. 
szám._________ 6320

JÓ KENYKR és kalácslisztck hazája Ajtó-utca
11. sz. Ki gondolná már, hogy Ajtó-utca 11. 
sz. alatt olyan íiinom liszteket kapjanak, még 
pedig gőzmalmi árjegyzék szerint. Igazán 
bóttig tanul a jó pap, ki nem próbálja nem 
is tud semmit. Tiszte,ettel Hornady Pál. 6319

KIADÓ üzlethelyiség Csapó-utca elején, locfor- 
galmasabb helyen, alkalmas mindenféle üzlet­
ágnak, azonnal átvehető, értekezhetni a kiadó- 
hivatalban. 63n&

HÁRIsNYAKTT^ IPAR VALLALAT. Harist
nyak kötése és tejelése fclvállaltatik Benyáts 
Emilnél Debrecen, Tisza palota. 9118
Telefon 1687 Telefonl68.

FÖLDVÁRI L
Debreceni Első Eleklroiechnikal gyára és vállalata

Kossuth-utca t. szám.

1 . .«rtf
Gyárt és árusít mindenféle 
elektrotechnikai cikkkeket.

Rendi z be : lakások, üzle­
tek és gyáiak részér,« villa­
mos vilávitási, kézi- és ma­
gán telefonokat, villámhárí­
tókat, villemos csengőket, en- 

g-e. nek szakszerű javítását s évi 
jókarban tartásai le.jutányo- 

sabban eszközli. — Saját molorerő- 
vel I erendezett rézcsiszolás, nicke- 
lezés és galvanizálás.

Villamos zseblámpák 1 k. 70 fillértől. Ariegv- 
zék ingyen. J
TL'itvO alsóruhak, köti itt kátyúk, kötött haraszt 

és plusch gyermek kábátok és fejkötők leg­
olcsóbban kaphatók Marton Gyulánál Piac*

ZSEBÓRA JAVÍTÁS 60 krtól feljebb. Roekop
nick óra 6 kőben járó 2 frt 80. Ébresztőóra 1 frt 
75. Jó szemüveg vagy cwicker 50 krtól kezdve 
üvegek javitasa fél árban. Fógel Gyula órás 
optikus. Piac-utca 75. szám Bank palotával 
szemben. 9426

MARTINkXi BOR, saját termésű literenként
36 kr. Hunyady-utca 21. 6114

AZÓFí urihölgy, ki dfijs.Jobozt vásárolt a Koro- 
náe Áruházban, kéretik a 6 koronát behozni, 
a mit felcdókenységből nem fizetett.

NALAM no vegyen készpénzért, mégis olcsóbb
árakban kaphat férfi, fiú és leány felöltők, 
öltönyök, féi fi és női ruhák, szőnyegek, pap­
lanok, ágyteritők, Jager ruhák, tükör kép és 
bútor nagy választékban Kaiser Salamon 
Hatvan-u. 2. 6095

PÖ—90VES RENDKÍVÜLI ÁRLESZÁLLÍTÁS 
Füvészkert utca 14 szám alatt. Mielő t kará­
csonyi vagy bármely alkalmi ajándékot vá­
sárolna. eine mulassza felkeresni HARMATHY' 
könyvkereskedését Debrecen, Fiivészkert-u. 
14. Diszmüvck, regények, ifjúsági könyvek, 
diszkötósü zsoltárok, Révész. Tompa, Szász, 
Dobos, I look-iinakönyvek, zenemüvek, sza­
kácskönyvek. Emlék-, képeslap- és bélyegal­
bumok, finom magyar, francia levélpapírok, 
családi dobozok, képeslapok, olaj-, aquarel- 
és vizfestók dobozok, festővászuak, ecsetek, 
asztali tent« tartók, zsebkések, zsebirónok, 
egészségi szivarka hüvelyek, hegediifelszere- 
lések, karácsonyfa díszek s még sok fel nem 
sorolt ajándéktárgyak dús választékban most 
rendkiriili árleszállítással kaphatók. Könyv­
jegyzék i-jgyen.

FEHERNKMÜ varrónő házakhoz ajánlkozik.
Boldogfalva utca 22.

HASZNÁLT bútorokat vesz, elad, újakra cseré)
Kónya József asztalos Pacsirta-u. 8. 6416

ÜJ-LÉTAI bor 50 literen leiül kapható Homok-
utca 137. 6422

0.1 LEVELES masszírozó és manikűröző ajánl­
kozik úri házadhoz. Barna-utca 16. 6423

CSINOSAN bútorozott szoba kiadó Houvéd-u. 
5. Bethlen utcával szemben 6426

KIADÓ sarok boliheiyiség Kossuth-utca 19. sz.
Értekezhetni a háztulajdonosnak " 6421

HURKA ESTÉT rendezek vasárnap este, melyre 
a tisztelt közönséget meghívom. Tiszteknél 
Csóka Pál vendéglős Erzsóbet-ut 43. 6417

SÁMSONI kőrti bor literenként 32 kr. Darabos 
utca 41. 6428

KIADÓ kél vagy három szobás úri lakás feb­
ruár elsejére. Meszena-utca 2. sz. 6429

ÜGYES lodrásznő házakhoz ajánlkozik Simonyi
ut 6. ez. Ugyanott grammoion eiadó. 6432

Kereslet.
PIAC-UTCAI füszerüzletbe keresztyén leány 

pénztárba felvétetik, Cím a kiadóban! 6410
NÉGY szobás úri lakást keresek május egyre 

lehetőleg istállóval 2 lóra- Ehromeid Rakúcy- 
utca 21. 6409

KÁRPITOS és asztalos tanoncok fizetéssel 
azonnal felvétetnek. Bútorüzlet, Piae-utc 71. 
szám. 6408

NAGYOBB fiiszerüzlotet átvóielie keresek.
Fogarassy József Bercsényi utca 19. sz. 6424

EGY kerékgyártó kerestetik. Nyugoti-u. 16. 6420
h ÜriZER kereskedő segéd felvétetik Hauhuzi-ut

4. sz. Vass István. 6425
NÉGY LEÁNY KA mellé 25—30 éves korig ke­

resek lehetőleg német és francia nyelvet biró 
nevelőnői, zongorázni tudó előnyben részesük 
Azonnal jelentkezhet Miklós-u. 19. 6419

GÉPÉSZ, ki egyszersmind gőplakatosságot érti
stabilgóp kezelésében jártas felvétetik Killer 
Kde bútor gyárában. 6431

MESTER utca negyed 
kezhetni benne lakó ...u ház eladó, érte. 

tulajdonosával. 6388

noki, vagy ehez hasonló állást keres, esetleg 
kauciót al is rendelk zik. Cim Reis M. Miklós 
utca 44. ez. 6210

Eladás.
TELJESEN uj elegáns szán, előre és hátra 

tehető bakkal, eladó. Kossuth-u. 53. sz. 6402
A KIS SZEPESEN 23 hold 301 kvadrátul LJj-

osztásu föld, jó karban levő gazdasági épüle­
tekkel együtt eladó. Értekezni hol, megmondja 
a kiadóhivatal. 6436

EGY csinos lengyel szán eladó Hatvan-utca 10
szám. 6396

VI,D17m':? forgahnu vegyes kereskedés
trafikkal elkoliozós miatt eladó. Cim a kiadó 
hivatalban.

FESTÉKES bordók olcsón eladók Arany János
utca 47 szám. * B

E<^,TyÖS utca 35. sz. uj ház elköltözéT végett
—_________________ __________  6338
PETOFI-TER 12. szám alatt márvány asztal 

kredenc és kávéházi berendezőn eladó. 6309 
KÉT utcára nyíló Salétrom uTcalftTszáinu” 

moly 900 koronát jövedelmez, 12o00 koroná­
ért eladó. Értekezhetni Boldoglalva utca 21 
szám alatt. 62(^;

IDEI termésű martiukai bor hordó számrTehTö”
Cím Bercsényi-u. 54. ez. gjj,*

BÚTOROK eladók. Ugyanott egy cassa. ’Őim, 
kiadóba. 441ti

BÚTOR két szép matt ágy, két éjjeli székié^
nyel, több festett ágy, dívány, székek eluta- 
zas véget eladó. Késes utca 16. 6413

K8D'öuyörüon éneklő haTzi kanári eladó! 
di bja 3 frt. \'arga*utca 12. emelet. 6418

ELÄTTp egy karika hajós varrógép érteké; 
lehet Nyíl-utca 16. szám. 64zi>

ELADÓ Bercsóuvi-u. 26. sz" ház^ üj épüket 
adómentes, rajt» fűszerezlek 6416

TISZTA haTzi szépen éneklő "kanári madarak 
elad tk. Bercsényi mca 18. 643U

VaLÖDI Foxtior patkánvirtó, nőstény kölyök 
eb eladó Mester urea 25, 6431

BÁRMILY EN elfogadható áron a Csonka-utca 
16. sz. ház eladó. 6434

KAIxÖGZY utca 36. sz. ház eladó, mely áll 4 
rendbeli lakással, 3 lóra való istállóból, mely 
minden órán kiadó, kocsiszínből és az udva­
ron jó vizű kút. Értekezhetni Jókai utca 2U 
szám alatt. 5 35

Földes és Vajotr
^ elektrotechnikai vállalata

Debrecen, nagytrafik ndvar
Legolcsóbban és szakszerű­
en készítenek villamos vilá­
gítás és erőátviteli berende­
zéseket, házi és magán tele­
fonok berendezését és kar­
ban tartását. Villany, benzin, 
hőlég és nyers olaj motorok 
javítását, orvosi, és fizikai 
műszerek készítését és javí­
tását és minden e szakba 

rágó legkomplikáltabb munkákat. Telefon 210

Csődtömeg eladási hirdetmény.
Rózsádé és tarsa debreceni cég 

csődtömegéhez tartozó 6593 kor. 
20 fillérre becsült fehérnemüek, 
nyakkendők, keztyiik, kalapok és 
egyéb férfi divatcikkekből álló üz­
leti árukat egy tömegben s a 310 
koronára becsült üzleti berendezést 
szintén egy tömegben zárt ajánlati 
verseny utján eladom.

Az ajánlatok lepecsételt borí­
tékban az üzleti árukra 659 korona 
32 fill., a berendezésre nézve 31 
kor. bánatpénzzel együtt legkésőbb 
1908. jan. 10. napjának d. u. 5 órá­
jáig nálam adandók be. Az ajánlat­
tevők az eladási feltételek egy pél­
dányát saját kezűleg aláírni tartoz­
nak. Az ajánlatok felett a csőd vá­
lasztmány január 11-én délután 3 
órakor dr. Kemény Mór ügyvéd, 
irodájában megtartandó ülésen fog 
dönteni.

A feltételek, az áruraktár és a 
csődleltár a hivatalos érik alatt 
közbenjöttömmel megtekinthetők.

Dr. Balogh Géza,
877 csődtümeggouünok, Csupu-u. 16.
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Drágasági pótlékül szolgál
minden gondos háziasszonynak, 
na házi élelmicikk szükséglétét

az Orosházi Kenyér sülödébe
és élelmi csarnokban ezc-z! be

Simonffy-utcai városi bérház.
Hol is mindenféle főzelékek és élelmioik- 
aek u. m. borsó, lencse, bab, szilva, dió 
f™!. Paradicsom, leves tészta, gesztenye 
és kulon'éle fajalmák legolcsóbb napi áron.

— Kltfimft uradalmi vaj _

Moskovifs József
***^1 szzsalMS dlvatterme

Angol és hazai szövet 
újdonságok raktára
A legelegánsabb

DBBBBOZENI UJSAS 11

KULCSÁR JÓZSEF

*

Menyasszonyok vőlegények
saját érdekökhen keressék fel

Pintér Gusztáv
ÉS ÉtalÉSZt lés újéviKarácsonyi I

Piao utca ■ nagytrafik mellett,

hol legjobban és legolcsóbban 
beszerezhetik Jeggyflrfl-, óra-, 
lánc-, karperec, fülbevaló-, ezüst 
evőeszközök stb. szükségletüket

Örajaviiások
i|indtk| legjobban lukiak

és legpontosabban 
□ eszközöltetnek 0

3G* »-■" rySX-f

? LEFKOES JAKAB f
Debrecen, Széohényl-ntoa L sz.

i^od^ro bútor raktár
Dús választék kiváló Ízlésű

ebédlő, hálószoba, salon berendezésekben
Legszebb és legjobb kivitelű

vas- és kárpitozott bútorok nagy
választékban. *

^ Cégre tessék figyelni. ^

EtfSn—I < gwQ

Szives tudomáséra hozom hogy Józs. \ 
kir. herceg-utca 52. számn házunknál sa­
ját termésű vámospircsi

faj It erők
u. m.: rlzllng, ezrerjó, habar és különféle 
veresborok olcsó iiapi árakon literes és V» 
literes üveizkeben kaphatók.

Nagyobb vételnél kedvezményes ár. 
Tisztán kezelt borokról kezeskedem.
B. pártfogást kér tisztelettel 

181 Gelberger.

elsőrendű szabómüheiye

$15 Piac-utca 46. szám az udvarban.
Irsoznlm Dili récén 
Szent-Anns-utca 6, sz. 

készít mindennemű

sárgarés és bronzárukat
lépszrez, acctylen és vil­
lamos csillárokat, csillá­
rok átalakítását petró­
leum és légszeszröl vil­
lamosra, vagy légszesz ; 
és villamosra (combi- ■ 

náltraX
DJJátlsztltásokat s min­
den e szakmába vágó 
Javításokat elfogad és 
gyorsan, szakszerűen és 
jutányos árak mellett 

eszközöl. '
Levelező-lapon tessék értesíteni, házhoz me­

gyek a munkát átvenni.

Legfinomabb ó és uj hegyi

Faj borok
kaphatók 5U literen felül

Tóth Sándornál,
I tiunyady-utca 26. sz.

AJAMLO
saját termésű

Bagannéri l»«n>ir»3afnamstaí;í, 
5 literes korsókban:

1907. évi  ................- . . . 85 kr. literje
19C6. évi....................* . . . 36 kr. literje

a&Brarsay mWsáizaöst 

Kölcsey-utca £9- szám.
Telefon 398. Telefon 398.

AW*

Kossuth-utca 2. síim alatt 1 ívő

OTT KAROLY -féle üzletet
. teljesen ft loszlatom.

A raktáron levő harisnyák, trikók, kötények, zsebkendők, kézi­
munkák, pamutok, csipkék, díszek, l élésáruk, pipere cikkek és sok más
itt fel nem sorolt árukat

gyári ároE; bocsátom
a t. vevőközönség rendelkezésére.
Úzlst feloszlatás miatt csak rövid Ideig t ut Tteg fWST Az ilványok Is eladók.

874 *

Legalkal­
masabb karácsonyi is újévi ajándékok:

Keztyük, fésű- és mi nicur cazetták, pénz- 
= szivar-és levéltárcák 11

feltűnő olcsó árban
Sebőn Sándornál

brecen^ E”lnc n.' l;csa S.5Be »»aim alsitt.

Nincs t&bbé gyomé nbaja annak, a ki a
hl]

Koritnycal ásványvizet
issza, mely a gyomorbajt tolj *$en megszünteti és a könnyű

emészté; t elősegíti.
Főraktár ós egyedüli elárusít is Debreren és vidéke részére

(írüobtrgtr és tiluck
fűszer- ós gyarmatim nagykeresked< lében Debrecen, Csapó ntca 16. szám.

,d i

J-£

V
It V
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FALBSl KÁROM
polgári és katona szabó 

Debrecen, Piac utca 41. szim.
Rákóczy- utcával szemben.

Szíves tudomására, hozom a tisztelt kö­
zönségnek, hegy üzletemet

Budapestről Debrecenbe
helyeztem át.

Ez alkalommal ajánlom kizárólag

saját műhelyemben készült
nrl- és ndl és gy ermek cipóimét 

legmérsékeltelab árak meüett
Mérték után készi ek e szakmába vágó 

megrendeléseket a legszebb kivitelben,
Tiszt araknak kis ti cipő, lovagló csizma, 

fájós és nyomorék lábakra a legnagyobb 
szakavatottsággal pontosan és jól eszközöl­
tetnek
Javítások elfogadtatnak.

Főtörekvésem a n. é. 
pártfogását kiérdemelni.

875

közönség szives 

Tisztelettel

Falusi Károly,
Csapé utca 41.

99
mmm

halkon sérv és halfüstölőgyár

Főraktára BUDAPEST.
K ül ön 1 egessége k:

Orosz száz diniák, marinán beringok, minden­
féle csemege áruk, Bismark keringek, gön­
gyölt-, fűszerezett-, fiilett- és kocsonyázott 
keringek, korona szardíniák, halsaláta, Bück­
ling, Anchovis' Sprotlnl. Füstölt vörcshusn 
rajnai lazac. Valódi strahlsnndi-marlnált 

keringek.
Kérjen árjegyzéket.

Kaponta friss Bückling.
Kapható

minden fíiszerüzletben.

Löbl Gyufa és Társa
Debrecen Plac-ntca 63.
Szent-Anna-utcával ezemben.
Látszerísz és fényképészét szaküzlet.

M
sm

Színházi látcsövek;
fogganfyuval. Aluminium 
színházi, tábori és ver 

seny látcsövek.

Szemüvegek, orresiptetők
és lorgnottek arany-, ezüst, teknfisbéka 
keretben. Olvasó üvegek, egyszerű és 
dzszcs keretben Aneroid légéül vmérők 

hőmérők, Stereosoop szekrények. ’

Fényképészeti készülék, kofát
nagy válaszéiban eradeti árakon.

Karácsonyra
(Újévre)

szép, maradandó értékű válogatott

1907. december 22

a legolcsóbb árszabás mellett

Debrecen legelőkelőbb és 
legmegbízhatóbb fényes

ékszer üzletében
szerezhetők be. 

tessék

Csakis

Plac-ntca 55. szám,
Hungária kávéház mellett.

-r?'
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? fcti- is téli tóényn, valamint flam- 
UK, barchetok, fekete- és színes selymek, 
bársonyek, gyönyörű ruhatfiszek, *TÜ|

francia P. D. jegytt fűzők
Arefityet, «um*, mtí- is bér Mikik,

Menyasszonyi selymek,
keszorik és fátytirt

legolcsóbb szabott árban 1

női kabátokra síma és préselt 120 cm, 
szétos barna- és fekeíe színekben métere 
f*r 8 ferhtlél 15 forintig,

Boák és moffok
értisl választékban,

Gisttníkri, színházi kabátokra
női posztók minden színben.

'jntta, spárga, hollandi, kMdemflnster. ta- 
posztry, valour, fűtő- és szalon szőnyegek, 
minden nagyságban, torontáli szőnyegek, 
díván töritek, botor szövetek és creppok, 
vlaszkes vászon

legolcsóbb szabott árban,
ágy és asztalterítők

szövet és csipke függönyök, stórok.

Ivászon, sitten és batiszt női meek, nad-
rá|*ab hijélfArtfóetir át SkÄtTflkflV^t»■sjpSfw nmvnwiiuvun ve BiOvuSifniiyuni
sima- és bimzoft kész ágyhozatek, selyem 
Iflsztor és doth akószcknyák, kásmlr és 
solyim paplanok, matracok

legolcsóbb szabott árban.
férfi Ingek, Iábravalók,
Httfepk. friHrak, kifliik, ifikte^ik, (ffvsfztobkendilr.

llábravatók, ujjasok, léli kendők, hlmalaji 
baraszt és putsch minőségekben,

férfi ruha szövetek,
eager- ft an««f ihrtebr, - Mnlníé MM« írek

Harisnyák, keztyOk,
eök, férfiak és gyermekek részére tilsaié 

nagy választékban,
legolcsóbb szabott árban

LAJOS FIAIOZABO
tj divat-, vészei- és szőnyég raktári
^^Debreeen, Rózsa utca I. az.

I : I ^^MindcnncmüTuháír™

tisztítását és festését
szépen és jutányosán eszközli

KONCZ JÓZSEF
gőzerőre berendezett

kelmefestő- és vegyészeti ruhatisztító,
Debreezen,

Batthyá»y-utoa 2. és Vár uíea 3. szám 
(Zenede épület.)

■■ ff

!Sáií idényre!
Mir-, selyem- és kötött keztyük 

nagy választékban, — valamint

karácsonyi és újévi
ajándéknak igen alkalmas és hasz­
nos tárgyak rendkívül ölesén szerezhetők be

6YŐRFI SÁNDOR,
keztyü-, kötszer-, férfidivat 
■90 és pipei'e-áru üzletében jjs

Debreezen, (Simonffy-ntoai) bérbáz.

UJ VASÖNTÖDE
és gazdasági gépgyár

Debrecen, Hortobágy malom mellel?.
Elvállal mindentäle gépekbe*, építke­

zésekbe*, mióta, rajz, vagy ócska után 
vasból vagy rézbél nj»í önteni, kívánatra 
mégis munkálni. Mü-kovács munkákat, 
csKtergályoíiáat, gépek, malmok javítását 
és átalakítását, uj tüzazekrényöket leheti! 
legolcsóbb árért vállalónk.

Saját gyártmányú ke*5Zlvatty«infc és 
egyes alkatrészei minden nagyságban va- 
lainiut használt de újonnan javított szees- 
kavágék, Járgányok, ekék, boronák, vető- 
gépek stb. igen olcsón eladók. Oőz s benzin 

1 csóplógamiturák eladók és kisebb vagy 
uagyobbért elcseréltetnek.

FÁI é* «OZSIK,

i Kis raaesi tejgazda- g| gg 
Ságból házhoz szál- *»*"0636 II 
litva palackokban kapható 8*858

bármily [meimyi«égben.
Megrendelhető

ESTEI JENŐ,
füszerüzietéfaeai.

Karácsonyi és újévi ajándékul
a legjobb órák, (szép ékszerek nag> 
választékban, legszolidabb árban

KÚRIÁM GYULA
órás- és ékszerésznél

Debrecen, Piac-utca 42. szám, Lamprecht-paiota.
BEI

Karácsonyi sütemények, krémek, pártáik és fagylaltok.
if"*»—nn ^i'i«irbij~uo~~nei.vbL_

Úrasszonyok figyelmébe I
Van szerencsém a n. é. közönség becses figyelmét felhívni arra, hogy

a karácsonyt ünnepekre
diós és mákos patkók, kalácsok, kuglófok, krémek pártáik fagy­
laltok, sütemények finom készítését elvállalom és pontosan a 
megrendelt órára hazaszállítom.

Karácsonyfa díszek, cukorkák, ajándékok nagy raktárát 
rendeztem be.

Szives megrendelést kér tisztelettel:
BUDAI KÁROLY cukrászat»

Piac-u. 9. sz. Csanak húz.
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Szendrii Sándor
zongora és hangazerkéezitö.

Ajánja legjobb gyártmányú

zongoráit
és

pianinóit
föramofonjait

és nagy választékú

ISramofon- 
lemezeket.

Javításokat es haiplásokaí előnyös ár»« eszközöl,
Zeneórák kénbe kaphatók.

üzlethelyiség Oebreoeit, SzL-Ánna-ulca 3, sz,

, László mmmmm
ÁLLATORVOSI

RENDELŐ-IRODÁJA
aagy es kis állatok részére Csapo-u, 30.

Telefon 558 sz.

jgjrar&csonyi
■V ajándékul

divatos férfi-, uöi- és gyermek zseb­
kendők és harisnyák, gyönyörű kö­
zépabroszok, asztaliatok és tálcaken­
dők, remek ebédlő-, teás- és kávés 
készletek, angol női nagykendők és 
*** úti platóéit, angora bőrök, ^

[legnagyobb választékban
KARDOS LÁSZLÓ

vászon- Os kolongyo üzletében Kossuth-utca 0,

Oonogán és Somossy
Debrecen, kistemplombazár.

jOriási szőnyeg raktár
Függönyök — ágy- és 
asztalterítők, linóleum, 
bőrvásznak, flaneltaka- 
rők. — Valódi persa 

szőnyegekben ^
jl! Óriási választék 2!

Dr. Uogy«l Zoltái)
ügyvédi irodája

Hóoyadi-útca 5. sz.
□ Korgiss bázbag. Q

Birtok és ház eladás,
Néhai Osáfcy Gergely egytagban 

levő

165 katasztrális bold
njosztásu s nagy cserei birtok Deb­
recentől 7 kilométernyire, gazda­
sági épületekkel és 5 hold szőlővel 
szabad kézből eladó. Eladó Víg­
kedvű -Mih ály-utcai 16. sz. ház. 

Értekezni

a Péterfia utcai gyógyírban
i 1 (Péterfia 10. szám) r~”í

aracsonyl ajándékok 
leszáiliíoít árakban!

Ajánlom legdusabbau félszerest raktáramból

színházi látcsöveimet,
mindenféle kivitelben u. m. nyeles, gyöngház, alu­

minium foglalatban.

Szemüvegeket és orresiptetőket
arany-, ezüst- és nickel keretekben.

Le r$ nettek legmodernebb inMiájekel.
CIvaső nagyitó üvegeket

s Összetett górcsöveket (mikroscop). Teljesen kipróbált
X tier óid iégsulymérőket,

kiilcnléle hőmérőkét és minden a látszerészefi szakmába tartozó tárgiak
FISCHER JäiCÄB látszerész, Debrecen, Főtér 23. szám. Sesztina-ház. 
------------------ • Megrendelések leggyorsabban teljesittetnek,

Megérkeztek a legújabb báli ruhák, színházi sálak,
-zinházi belépők, selyem blousok készen és megrendelésre kaphatók. Kosztüm kelmék mélyen leszállított árban

IMAWiW

I-------------------------- -—
I Máttódvary Lajos
I vászon, kézmti- és rövidárn raktárában 

Piac-utca 28,

a legolcsóbb árakon beszerezhetők:
elsőrendű minőség« Schroil-féle shif- 
fonok, csikós jegyit havast vásznak, 
damaszt asztalnemtiek, törülközők, 
ágynnzatokra való damaszt grádllk, 
rnmbnrgb, eredsz- és damaszt vász­
nak. derékalj tokok, kanavásznak, sa­

ját készíttetést! paplanok. 
Továbbá minta vagy mérték után 

megrendelhető mindenféle

ícrJK női- és gyermek fehérnemű
olcsó szabott árak mellett.

—____ __ _______ 402 V.

I
Legkényesebb igényeketis
ö kielégítheti, □
ha karácsonyra alant felsorolt ajándéktárgyakkal kedveskedünk,

0 1 készlet elegáns íróasztal felszerelés 
g 1 elegáns fénykép |album börkö-

m

1 drb. finom bőr iróaljznt 
1 drb. arany töltő toll
Finom rámázott olcsó képek tésben
1 doboz levélpapír dombornyomással [J Elegáns zsebironok díszes tokban

dús választék, ízléses kivitel, legolcsóbb iratban kaphatók
MIHÁLY SÁMUEL

papirkereskedés

Föt^r 30., „Dréber“ SörcSa rockkal szttobeo*

i
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Számtalan baj ellen SŐSBORSZESZT 
Ajánlanak. Tagadhatatlan, hoery JÓ ERffa,fcrezKÍ™NYM-
Tidaszesz

3SVM,:. ^ íe ■—H
Bizonyság erre :

KOSSUTH FERENC LEVELE;
S£££5?* Sándor 0**m*iu nrnnk {Sepei-

’»9??20* bántalmakné! az „INDASZBSZ'1 bedöf. 
zefiléee jőhatásnnak mutatkozik. Kérem legyen szive- 
«ekem bírom üveggel küldeni.”

KOSSUTH FERENC!
nvAÁÁ^éoX^^édett »INDASZESZ“ 
Í-tYÓGYHJ SOSBORSZESZ nem közönsé­
ges szeszkererék, hanem
Székelyhavasi gyégyffivekből készült szesz
■ mint ilyen u.-m csak a legjobb, leghatá­
sosabb, de

Legerősebb sósborszesz készítmény.
„ÍNDASZESZ“ edzi az idegeket, erősiti az 
izmokat, üdít, frissít, erősít!

Az „INDA SZESZ“ ára 2 és 1 korona 
(próbaüveg 30 fillér) és mindenütt kapható.

Debrecenben,;
Bán Kálmán, Balogh M. L., Barts Ferenc, Dávid Zol- 
tán, Deutsch Albert, Grunberger és Glück, Hemády 
Pál, J6na János, Jósa és Jone, Káldor és Társa, 
Konteek Géza, Kohn Henrik, Lindonfeld J. Jené. Lusz- 
Ujr Káról)-, Mogyorossy Győző, Váray József, Both 
Antal cégeknél.

Felesége keres!
izimunkával 20 kor.-iá hetenként 

Férfiaknak te alkalmas. 
Csekély beszerzési költségek 1 

Kérjen prospektust. 1
Sehftndopfbi' W»

Vállalat Ij/ zllpar fejlesztésére
Bécs, Vll,, Nelken sas se 15

Takarék tűzhelyek,
- - - - - - -  főzőedények,

• vaskályhák is 
cstfápkályhák 

nagy választék-
“* ltja jutányos árban —

KOVÁCS GYULA vasiizletében
Bika se áüeda mellett,

Köhbgés, rekedtség és bnrnt ellen nines 
jobb a

RethyÄtÄ'ükörkanäl.
Vásárlásáéi azonban vigyázzunk és 
határozottan RÉTHY-félét kérjünk, ml- 
—vei sok haszontalan ntánzata van.-

I doboz 60 fillér.

Csak Réthy-félít fogadjunk gji

Minden háztartásnak
karácsonyra

SINGER
VARRÓGÉP

a leghasznosabb ajándék.
SAzcit üeleték, 

melyekben 
SINGER 

varrógépek 
ímezttatnek

mindannyi ai> 
ezen czéggSl 
ismerhűWfk

lel

SINGER Co.
varrógép részvénytársaság

Debrecenben, Piac-utca 79. azám,

Elsőrendű
Sálon petróleum

legolcsóbban

Neumann Gyula
festék-

és petrélenm nagykereskedésében kapható,

Debrecen,
Hataan natnesm 26. eac. 

Telefon 566.

felhívás.

A Debreceni Kölcsönös Segélyző-Egylet
mint szövetkezet, 1908. január M 1-én

alakítja meg 26-ik évtársulatát.

............ v,Crf  •moui.uflt iuwu iVVIVOVUVIVlAUi KMUUjt’aíSH

Egy törzsbetét heti 40 fillée befizetésére kötelez.
Tagok száma i 10,000 Törzsbetétek száma s 98,000

Befizetett saját üzleti tőkénk a 6.000,000 K. meghaladja.
. . JS íaf°« [®,vételnek *s tőrzsbetét könyvecskék most már kiadatnak hiva­
talos helyiségünkben

Kossuth-utca II. szám alatt,
a hol a szükséges felvilágositások megadatnak.

Debreosen, 1007. nov. hóban,

Fényért Zádor Lajos, Dr. Szántó Sámuel,
ftsrmji *«#«*.



ft DEBÄEÜZSM Ö3SA3

! 'fife
*1..
II», ; vf

■

if*,
IM

907. dscembex 22

Margit
a jégpálya

kedvező idő inellott

szombaton megnyílik
Lm^«pwrfl**«6Wto*................... ..... «n ii

reczen varos
vereté férfi-roha árniiaza

BJJ w»*laal3m*j
A Teleky-utca 6. sz, alatt

paplan és roadrác gyárat
létesítettünk.

Készítünk minden c szakmába -vágó 
munkát a legegyszerűbbtől a legdíszesebb 
kivitelig olcsó árban.

Szives pártfogást kér
jüfotoksi és Társa Teleky-utca 6.

Tanuló leányok felvétetnek.

faj
Kitűnő faj erdélyi

almák

ii

•i Hermann
cég

Debrecen, Piac-u. 43. sz.
számolva a jelenlegi ked- 
vezőllen gazdasági liely- 
zöttel, deo hő 24-ig vagyis

karácsonyi vásár-
,jának idejére összes árui­
nak árait oly példátlan

olcsóra szabta meg,
hogy mindenkinek alkalma 
legy en téli ruhaszükséglctét
elsőrendű minőséggel párosult 
olcsó árakért beszerezi!© ni.

Városi- és útazó b(ii)dák, 
gazdasági Sr.örrygkabátok 
és oyers szöm)garúk fel­
dolgozásra ?»on i>agy vá- 
Ö taSztékbag. Q

kaphatók nagyöan és kicsinyben

Hatirasi utca 41. sz.

szépitőszerek ma már 
elismert legjobb cos-
meticnskészitmények
legfényesebben bizo­

nyítja ezt legnagyobb kelendőségük. 
Fessék megkérdezni a főraktárban, 
Sem higanyt sem ólmot nem tar­
talmaznak a mit legutóbb Nabráezky 
főszolgabíró úrral kis .ált dr. Téckv 
járásorvos ur hivatalosan megvizs-

Maliid! ci*ém,
* legvastagabb szexist, májfoltot, viminedlit, »um- 
nést vady bárminő bőiesunyaeágot biztosan eltávolít 
teljesen zsír- és olajmentes, púder alá nappali hasz­
nálatra remek ránefedő. a le-rhervadtabb arcbőrt őt.

EÄffiU JW» ‘arckenőcs S;-
hatás» gyorsabb. Tégelye 1 kor. és 1 kor. GO fülé’.’ 
Készíti Kun István gyógyszerész szaklaboratóriumi 
Debrecen, Kapható Tétb Bála gyógyszerésznél Tisza 
paleta.

Ha nem használ, árát vissza adom,

KV

!Nai karácsonyi vásár!
Csak dec. 31-ig!Ritka alkalom!

1 méter 120 széles szövet mélyen leszállítva most csak 
1 méter legjobb mosó flanel mélyen leszállítva csak 
I méter legjobb mosó delin mélyen leséi állítva

12 drb, lennimit zsebkendő csak................ / .
1 (.landin' szőrme boa és muff gyermek részére 
! Gyermek bélelt szövet ruhácska ......
1 fekete gloth alsó szoknya .........
1 Női sifon háló köntös ..........

12 személyes agonros kávés készlet. . . .
3 darabé férfi hosszú nyakkendő ....................
ii darabb férfi selyem csokor ........
u darabb fér 1/ 5 rőtü fétii gallér ......
f pár fehér vagy színes kézelő........................
3 legjobb mosó velez blous ........
1 iegjobbb mosó liancil posztó.......................

Színházi sálak, zsibok stb. fél árban.
Férfi- és női cső ernyő, fekete és színes ____ __u___ 7
angol costume kelmék és még számtalan itt lel nem sorolt cikket 

mélyen leszállított árakban árusítjuk.
olcsón vsti»ái*olui>

BI(m)ei)Sttii> Yestvé *ek alkalnyi árúbáza
Debrecen, Piac-utca 14.. iíika szállodával szembín

. 0*36 
, 0-32 
. *027 
. 1-44 
, 1*50 
• 1*50 
. I SO 
. 0.75 
. 2.50 
. 0.75 
. 0.75 
. 0.40 
.0.20 
. 1.—
. 1.59

blous- és ruha selymek,

8

N

\

temrElagáns f«son"Saa|
--------------- -p- ni, ,| M,n|

Heti gyártás 
1300 pár.

hírnevünket

szolid alagseltreinkisek
köszönhetjük.

jLegnagyobb választéki
1500 munkás 
és hivatalnok.

) a cipő talpába bélyegzett gyári védjegy és a szabott 
**$'«« w MáBIfttcS j, silacsonjr és versenyképes árak mellett adjuk el.
IXouii .ágasa**

Férfi ongos cipó, erős bőrből................ frt,
Férfi fűzős cipő, kitűnő Box-börből. . „ 
Férfi fűzős cipő, valódi Box-Calf-ból ked­

velt sétánycipő................................ ....
Férfi fűzős cipő, legfinomabb Chevreaubél 

Igen knnnvfi Goodyear varrott.... 
Férfi erős főzés elpó nagyon elegáns . 
Férfi gombos cipő, la. Chevreaubél na 

gyen elegáns fioedyear varrott. . . 
Férfi hegymászó cipő, legjobb Box-Calfból 

Aaerioan-Style....................................

3- 30
4- 50

5- 75

6' —

3.60

7'50

LegnsgflKb választék posztó cipóim, 
Kizárólag magyar gyártmány.

Xivcnaf árjegyzékünk egyes kedvelt cikkeiből.
Különlegesség:

„Goodyear Wall"
árakban.
A Jelenkor

elismert legjobb 
minősége.

»ni ipar.

Női ongos cipő bőrből mindennapi hasz-
nálatra...................................................... frt 2*90

Nőt ouggos bőr cipő posztó betéttel . 11 3,-
Női fűzős cipő, fekete Bex-bőrből Igen

sneltd kidolgozású................................. If 4* —
Nőt fűzős cipő, la. Box-Caltbél, nagyon

elegáns, Goodyear varrott................. 4P 550
Női gombos cipő, legfinomabb Cbevrean-

ból Goodyear varrott, elegáns ragon . Pl 6.-
Női erős fűsós otpő flanel béléssel . . ff 325

Legnagyobb választék fél-, házi- és gyermek cipőkben, 
Kizárólag magyar gyártmány.

„TORUL“ Cipőgyár részv. társ. debreceni főraktár Piac utca 48

Nyomatott a körforgó 'épen, (a „Debreceni Újság“ nvnmrlAjúbtm.) TtLödonos: Than Gyula.


